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Звіт 

про діяльність виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

 за 2012 рік 

 

Протягом 2012 року міська влада під керівництвом міського голови Віктора 

Анушкевичуса  продовжувала реалізовувати ряд програм, спрямованих на розвиток 

міста Івано-Франківська, збільшення його інвестиційної привабливості. Зокрема, 

багато зусиль було направлено на допомогу економічному сектору, який, 

сплачуючи податки, виступає як бюджетоутворюючий суб‟єкт господарювання.  

Незважаючи на загальну тенденцію в країні щодо зменшення фонду оплати 

праці працівникам, скорочення чисельності працюючих на підприємствах, в 

установах, організаціях, в місті в минулому році створено 7821 робоче місце за 

рахунок  всіх джерел фінансування.  

Місто є лідером серед міст та районів нашого регіону за кількістю діючих 

малих підприємств, відповідно до чисельності населення та одним з лідерів серед 

обласних центрів України. 

Завдяки реалізації заходів щодо збільшення надходжень до міського 

бюджету в 2012 році у порівнянні з 2011 роком збільшились на 52 млн.грн. власні 

надходження загального та спеціального фондів міського бюджету. Це дозволило 

збільшити капітальні вкладення в освіту, охорону здоров‟я, культуру, житлово-

комунальну сферу. 

У 2012 році в результаті реалізації спільних проектів з ПРООН, ЄС, 

транскордонної співпраці додатково у міський бюджет залучено близько 5 

млн.грн. коштів міжнародної технічної допомоги, фінансових та інших 

донорських організацій. У 2013 році передбачається залучити додатково близько 

1,5 млн.грн. та 120,5 тис.євро. 

Івано-Франківськ - перше місто в Україні, що отримало 3% позику 

Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО для реалізації 

енергоефективних заходів, завдяки чому в трьох освітніх закладах проведено 

роботи, направлені на зменшення споживання теплової енергії, ще в шести 

закладах роботи продовжуються. В результаті реалізації заходів зазначеного 

проекту передбачається зменшення споживання теплової енергії бюджетними 

закладами, що дозволить зекономити більше 1 млн. грн. та суттєво зменшити 

кількість викидів вуглекислого газу 
 
в атмосферу. 

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських 

цінностей у квітні 2012 року наше місто отримало чергову нагороду 

Парламентської Асамблеї Ради Європи – Почесний знак. 

Зростає і торговельна мережа, яка збільшилась на 21 підприємство торгівлі, 

14 підприємств ресторанного господарства та 8 підприємств побутового 

обслуговування населення, що дозволило створити додатково 772 робочих місця. 

Завдяки нашим спільним зусиллям сьогодні можна говорити про серйозні 

здобутки міста Івано-Франківська в 2012 році. Підтвердженням цього стало 

визнання журналом «Фокус» Івано-Франківська переможцем в рейтингу «55 

найкращих міст для життя в Україні».  
Радою Європи у рамках Програми обміну кращими практиками місцевого 

самоврядування України визнано найкращими практики Івано-Франківська: 

«Залучення інвестицій і реалізація грантових програм» та «Тріумф» Івано-

Франківська: визнання кращих стимулює загальний розвиток». 
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Чимало уваги було приділено й розвитку інших галузей: медицини, освіти, 

культури, спорту. 

Одним з пріоритетних напрямів залишалось спорудження, капітальний 

ремонт приміщень установ освіти, об‟єктів соціально-культурного побуту: загалом 

по всіх галузях освоєно капіталовкладень (виконано робіт) на суму  31 млн. грн.  

За минулий рік здійснено роботи та введено в експлуатацію після 

капітального ремонту актову залу ЗОШ № 25 на вул. 24 серпня; басейн 

Української гімназії №1; системи опалення ЗШ №26, ЗШ №8, приміщення та 

кухонне обладнання ЗШС №3,  дах ЗШ №2, приміщення бібліотеки філії № 5, 

художньої школи по вул. Павлика,  музичної школи №2. 

Здано в експлуатацію 6 новозбудованих спортивних та ігрових майданчиків. 

Здійснено вибірковий ремонт 5 вулиць та  вибірковий капітальний ремонт 6 

міжбудинкових проїздів біля житлових будинків.  

Крім того виконані роботи з капремонту із розширенням перехрестя вул.  

Пасічна- Галицька – Тролейбусна, що дало можливість розгрузити транспортний 

рух на даному перехресті; будівництва вул. Бульвар (проектний) і вул. Нова 

(проектна-вул. В.Великого), транспортної розв‟язки на перехресті вулиць 

Ак.Сахарова – Ст.Бандери  з розширенням проїжджої частини. Продовжуються  

будівельно-монтажні роботи ще на 12 об‟єктах.  

Івано-Франківськ зберігає позитивну динаміку щодо введення в 

експлуатацію житла та першість серед окремих обласних центрів України з 

аналогічною чисельністю населення щодо обсягу введеного в експлуатацію 

житла у розрахунку на 10 тисяч населення (5464,6 кв.м). 

В 2012р. відбувалось подальше технічне переозброєння медицини міста з 

впровадженням сучасних медичних технологій в напрямку діагностики, 

профілактики і лікування. З початку 2012р. у відділенні малоінвазивних методів 

діагностики та лікування  ЦМКЛ розпочала роботу унікальна програма для 

лікування гострих інфарктів міокарда методом балонної ангіопластики і 

стентування.  За рахунок різних джерел фінансування придбано діагностичної і 

лікувальної апаратури, обладнання та устаткування на суму 705 тис. грн.  
Продовжувались роботи з реконструкції  приміщень в лікувально-профілактичних 

закладах міста: відкрито басейн в дитячій міській клінічній лікарні, забезпечено 

функціонування новопридбаного комп‟ютерного томографа Toshiba Aquilion, в 

міській клінічній лікарні №1 відкрито відділення анестезіології  та інтенсивної 

терапії. Серед найважливіших здобутків міської медицини стало придбання двох 

найпотужніших у Європі ангіографів та  динамічного волюметричного 

комп‟ютерного томографа. 

Для вирішення проблеми забезпечення достатньої кількості дошкільних 

закладів  з вересня 2012 року додатково відкрито 7 дошкільних груп на 163 

дитини, 23.01.2013р. відбулось урочисте відкриття після ремонтних робіт ДНЗ 17 

«Ромашка», загалом у дошкільних навчальних закладах та школах-садках міста 

функціонує 287 груп, у яких виховується та навчається 7955 дітей, що  на 6% 

більше, ніж минулого року. На 18 класів (485 учнів) зросла мережа учнів 1-4-х 

класів, причому темп зростання вподовж останніх років залишається незмінним. 

За підсумками проведення зовнішнього незалежного оцінювання 10 учнів 

міста отримали  максимальні 200 балів, що є найвищим результатом західного 

регіону. Двадцяти учням загальноосвітніх навчальних закладів, вихованцям 
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позашкільних закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації призначено стипендії міської ради (48 тис. грн. на рік). 

Високі результати показали і спортсмени міста: беручи участь у 

Всеукраїнських та міжнародних змаганнях, спортсменами нашого міста здобуто 

169 медалей різного ґатунку, з них 63 золотих, 48 срібних та 58 бронзових. 

Протягом 2012 року організовано відпочинок та оздоровлення дітей. 

Оздоровлено 55% міських дітей, у т. ч. 100% сиріт та 70% дітей з багатодітних 

малозабезпечених сімей, зокрема у МДЦ «Артек» - 112 дітей; ДП УДЦ «Молода 

гвардія»-50 дітей. 

Приділялась увага розвитку культури міста, зокрема з метою зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів культури міста у 2012 році проведено ремонтні 

роботи на загальну суму 935,9 тис.грн. 

З метою соціальної підтримки незахищених верств населення  з коштів 

міського бюджету забезпечуються різні пільги, допомоги, компенсації та інші 

соціальні гарантії на підставі прийнятих рішень сесії міської ради, зокрема в 2012 

році надано 3536 допомог на суму 3772,2 тис.грн. 

Визначаючи основні пріоритети  в діяльності виконавчого комітету, слід 

вирізнити вдосконалення діяльності та якості надання адміністративних послуг, що 

надаються в ЦНАП. Якщо в перший рік роботи в Центр звернулося 40 тисяч 

громадян, то в 2012 році  – 50 тисяч громадян.  За оцінками моніторингу 

Координаційного центру з упровадження економічних реформ при Президентові 

України  у 2012 році Центр надання адміністративних послуг м. Івано-Франківська 

ввійшов в когорту кращих практик в Україні.  

Під особливим контролем в 2012 році – році виборів народних депутатів, 

які проведені на високому рівні, жодного зауваження від спостерігачів, суб‟єктів 

виборчого права не поступило. 

У 2012 році виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради став 

почесним членом Клубу розвитку якості органів місцевого самоврядування та 

успішно пройшов сертифікацію системи управління якістю на відповідність 

вимогам міжнародного стандарту ISO 9001 у визнаного лідера серед 

міжнародних органів з сертифікації «DEKRA» (м.Штутгард, Німеччина), що 

входить в трійку міжнародного рейтингу сертифікаційних органів. 

З метою поліпшення інформування про діяльність виконавчого комітету, 

багато напрацювань стосувались функціонування офіційного веб-сайту. З серпня 

2012 року введено в дію новий веб-сайт www.namvk.if.ua  «Нормативні акти 

Івано-Франківської міської ради»: на початок 2013 року база даних містить 4009 

документів.  

Спрощено доступ до інформації про діяльність органів та посадових осіб 

місцевого самоврядування шляхом введення в дію Інтернет-приймальні 

(www.emvk.if.ua). Станом на 01.01.2013 року поступило 177 електронних 

звернень та 44 інформаційних запити. 
За результатами моніторингу, проведеного Інститутом громадянського 

суспільства, інтернет-сайтів органів місцевого самоврядування, Івано-

Франківський офіційний сайт посів друге місце з-поміж 16-ти досліджуваних 

сайтів за наявністю обов‟язкової, додаткової документації та інформації, технічних 

вимог, наявністю мережевих функцій та ефективністю сайту.  

Вже вкотре за результатами моніторингу Центру політичних студій та 

аналітики в рамках проекту «Знати, щоб діяти!» відзначено роботу виконавчого 

http://www.namvk.if.ua/
http://www.emvk.if.ua/
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комітету Івано-Франківської міської ради як такого, що  показав високий 

результат в наданні інформації на публічні запити. Місто Івано-Франківськ 

посіло другу сходинку в рейтингу після таких обласних центрів як Житомир, 

Запоріжжя, Кіровоград, Одеса, Рівне, Суми.   

 

В 2012 році забезпечено проведення 14 сесій міської ради, які складалися із 

20 пленарних засідань(в 2011р. – 24), прийнято 370 рішень міської ради (в 2011р. – 

536), надано 24 протокольні доручення.  

В 2012 році формувалась електронна база проектів рішень та рішень сесій 

міської ради, що розміщується на сайті міської ради (www.mrada.if.ua). 

Забезпечено проведення 43 засідань виконавчого комітету (в 2011р. – 46), 

прийнято 804 рішення виконавчого комітету (в 2011 – 814), видано 2132 

розпорядження міського голови (в 2011р. – 2330).  

З-поміж всіх прийнятих рішень виконавчого комітету, найбільша кількість з 

питань: архітектури та містобудування (101 рішення), земельних відносин (83), 

житлово-комунального господарства (120), оформлення права власності (86). 

Найчастіше видавались розпорядження міського голови з питань: нагородження 

(173), соціальної політики (40), кадрових питань (1406). 

У 2012 році розглянуто 163 питання на оперативних нарадах у міського 

голови, проаналізовано виконання 1673 протокольних доручень міського голови.  

Загальний документообіг за 2012 рік зріс на 4,8% в порівнянні з попереднім 

роком та становить 34535 документів.  

 

Бюджет 
За результатами 2012 року у порівнянні з 2011 роком збільшились 

надходження загального та спеціального фонду до міського бюджету в цілому на 

162,8 млн.грн., фактичні надходження становили 851,4 млн.грн.  

Доходів загального фонду, без урахування трансфертів, за 2012 рік надійшло 

359,95 млн.грн., що на 21,5 млн.грн більше, ніж у 2011 році.  

Доходів спеціального фонду, без урахування трансфертів, надійшло за 2012 

рік 90,6 млн.грн., що на 27,0 млн.грн. більше, ніж у попередньому році.  

До загального і спеціального фондів із державного, обласного та інших бюджетів у 

вигляді дотацій і субвенцій надійшло 399,8 млн.грн. 

Завдяки внесеним змінам до Бюджетного кодексу України бюджет розвитку 

збільшився у порівнянні з минулим роком на 30,1 млн.грн., в основному, через 

зарахування єдиного податку, частка якого становить 64,6% бюджету розвитку. 

Отже, до бюджету розвитку надійшло 55,7 млн.грн. проти 26,8 млн.грн. за 2011 

рік, в тому числі єдиного податку надійшло 38 млн.грн. (на 22,5 млн.грн. більше, 

ніж у 2011р.). Це дозволило збільшити капітальні вкладення в освіту, охорону 

здоров‟я, культуру та житлово-комунальну сферу. 

Міський бюджет з видатків виконано за 2012 рік в цілому на 94,5 відсотка 

до затвердженої суми на рік із врахуванням змін (затверджено із врахуванням змін 

– 883,6 млн. грн., використано – 834,9 млн. грн.), в т.ч.: з видатків загального 

фонду (без субвенції із державного і обласного бюджетів) виконання забезпечено 

до затвердженої суми на рік із врахуванням змін на 97,5 відсотка (затверджено на 

рік із врахуванням змін 500,8 млн. грн., профінансовано 488,3 млн. грн.); з 

видатків спеціального фонду (без субвенції із державного і обласного бюджетів) 

виконання забезпечено до річної затвердженої суми із врахуванням змін на 79,1 

http://www.mrada.if.ua/
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відсотка (затверджено на рік із врахуванням змін – 95,6млн. грн., використано 

75,6млн. грн.). Субвенції з державного, обласного та інших бюджетів 

загального і спеціального фондів використано – 271,1млн. грн. при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін – 287,2млн. грн., або виконання 

складає 94,3 відсотка. 

Із резервного фонду міського бюджету за 2012 рік кошти використано в сумі 

140,8 тис. грн.  

З міського бюджету надана дотація вирівнювання сільському бюджету 

с.Угорники в сумі 250,0 тис. грн. 

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

перший заступник міського голови Зіновій Фітель 

Земельні відносини 

Протягом 2012 року управлінням земельних відносин виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради підготовлено 300 проектів договорів оренди землі, 

112 договорів про відшкодування втрат від недоотримання коштів Івано-

Франківською міською радою та про добровільне відшкодування за фактичне 

користування землею на суму 1,3 млн.грн., 127 проектів договорів особистого 

сервітутного користування ідеальною часткою (з яких укладено 105 договорів на 

суму 637,4 тис. грн.), 129 проектів договорів особистого сервітутного 

користування реальною часткою (з яких укладено 89 договорів на суму 255,7 тис. 

грн.), 179 проектів договорів особистого строкового сервітуту (з яких укладено 130 

договорів на суму 124,8 тис.грн.), 15 договорів авансового внеску в рахунок оплати 

ціни земельної ділянки, що підлягає продажу власнику нерухомого майна. 

За звітний період укладено 14 договорів купівлі-продажу земельних ділянок 

на суму 12,5 млн.грн. За 2012 рік в бюджет поступило 7,2 млн.грн  

Зареєстровано 272 договори  оренди землі на суму річної орендної плати 

8,9млн.грн.  

Від орендної плати за землю у 2012 році надійшло 24 млн. грн. 

Підготовлено та направлено 807 повідомлень, 279 претензій суб‟єктам 

землекористування щодо закінчення (продовження) терміну дії договорів оренди 

земельних ділянок. Підготовлено та передано інформацію до Державної інспекції 

сільського господарства в Івано-Франківській області для забезпечення здійснення 

перевірки зі складанням акту дотримання вимог земельного законодавства по 271 

СПД, які використовують земельні ділянки без правовстановлюючих документів.  

Підписано 15 договорів про добровільне відшкодування Івано-Франківській 

міській раді збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з 

порушенням земельного законодавства про плату за землю на суму 41 тис.грн.   

В результаті проведення землевпорядних робіт по встановленню межі міста 

(роботи виконує ДП «Івано-Франківський науково-дослідний та проектний 

інститут землеустрою») в 2012 році виконано робіт на суму 24,0 тис. грн. На даний 

час погоджені межі зі всіма суміжними землекористувачами, крім Крихівецької та 

Загвіздянської сільських рад. 

Рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 17.01.2012р. № 564-18 

затверджено перелік проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, передбачених для продажу права власності 

під забудову на конкурентних засадах (на умовах аукціону).  Рішенням сесії 

міської ради від 27.04.2012р. № 723-24 затверджено стартові ціни, технічні 
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паспорти та умови проведення аукціону з продажу земельних ділянок у власність, 

що належать до комунальної власності територіальної громади м. Івано-

Франківська. На 22.06.12р. було заплановано проведення аукціону, однак через 

відсутність потенційних покупців земельні торги не відбулися (стартова ціна на 

рівні нормативно-грошової оцінки у кілька раз вища за фактично ринкову)    

 

Управління комунальним майном 

Станом на 01.01.2013р. на обліку у Фонді комунальної власності 

територіальної громади міста Івано-Франківська рахується: 

- 405 договорів оренди нежитлових приміщень та індивідуально-

визначеного майна, з яких 73 – договори оренди нежитлових приміщень з 

пільговим нарахуванням орендної плати в розмірі 1,2 грн. в рік з врахуванням 

ПДВ; 

- 22 договори безоплатного користування (позички) нежитлових 

приміщень. 

Загальна площа нежитлових приміщень, переданих в оренду, станом на 

01.01.2013р., становить 65,5 тис.кв.м, з яких 21,9 тис.кв.м перебуває в оренді з 

пільговим нарахуванням орендної плати в розмірі 1,2 грн. в рік з врахуванням 

ПДВ. 

Загальна площа нежитлових приміщень, переданих в безоплатне 

користування (позичку), станом на 01.01.2013р. становить 2,4 тис.кв.м. 

Протягом 2012 року до міського бюджету перераховано кошти, отримані від 

оренди об‟єктів комунальної власності міста, в сумі 8,0 млн.грн, що відповідає 

плановим показникам, затвердженим сесією міської ради. До Державного бюджету 

протягом 2012 року перераховано кошти від оренди об‟єктів комунальної власності 

міста у сумі 158,6 тис.грн. у вигляді ПДВ. 

Загальна сума заборгованості за користування об‟єктами комунальної 

власності міста, яка знаходиться на виконанні в ВДВС Івано–Франківського 

міського управління юстиції, становить 1,2 млн. грн., із них ВДВС прострочено 

термін проведення виконавчих дій на суму 872 тис.грн. та по двох виконавчих 

провадженнях немайнового характеру. 

Протягом 2012 року Фондом комунальної власності укладено 21 договір 

купівлі-продажу об‟єктів нерухомого майна на загальну суму 2,6 млн.грн без ПДВ. 

До міського бюджету перераховано 3,1 млн.грн., до Державного бюджету – 502,4 

тис.грн. у вигляді ПДВ. 

Проведено  аукціон з продажу об‟єкта комунальної власності. Аукціон 

відбувся, початкова ціна продажу зросла на 10%. 

Протягом 2011-2012р.р. знайдено конструктивне рішення з державним 

територіально-галузевим об‟єднанням «Львівська залізниця» про передачу до 

комунальної власності територіальної громади м. Івано-Франківська будівель 

колишнього дошкільного навчального закладу за адресою: м. Івано-Франківськ, 

вул. Гната Хоткевича,11 А. 

 

Архітектура і містобудування 

Протягом 2012 року підготовлено та прийнято виконавчим комітетом міської 

ради 47 рішень, якими присвоєно поштові адреси 189 об‟єктам, передано зовнішні 

мережі 3 об‟єктів, зобов‟язано демонтувати 13 незаконно встановлених об‟єктів. 
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Розроблено та затверджено сесією міської ради «Порядок надання та 

продовження терміну дії дозволу на тимчасове встановлення збірно-розбірних 

металевих гаражів на території м. Івано-Франківська», «Порядок підготовки 

розподілу територій мікрорайонів (кварталів) м. Івано-Франківська», «Положення 

про порядок реконструкції горищ під мансардні поверхи та здійснення надбудов у 

житлових та громадських будинках на території Івано-Франківської міської ради». 

Проведено 7 громадських слухань по проектах рішень сесії міської ради. 

Видано 307 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, 

194 будівельних паспорти забудови земельної ділянки. 

В 2012 році розроблено «Порядок підготовки проектів розподілу 

промислових територій або територій промислових чи комунально-складських 

підприємств Івано-Франківської міської ради», «Порядок надання дозволу на 

перепланування та/або переобладнання житлових та нежитлових приміщень в 

будинках житлового та громадського призначення, прибудову до вказаних 

приміщень зі зміною чи без зміни функціонального призначення», «Положення про 

містобудівну раду при Департаменті містобудування та архітектури виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради». 

Проведені підготовчі роботи з питання внесення змін (коригування) 

генерального плану міста Івано-Франківська. 

В 2012 році в рамках підготовки до святкування 350 річчя заснування м. 

Івано-Франківська встановлено декоративну металеву ковану арку на вул. Низовій 

та декоративну металеву ковану композицію «Все минає, а музика – вічна» на вул. 

Галицькій, 98-100. 

Облаштовано два дитячі ігрові майданчики на вул.Дружби та у парку 

Військових ветеранів. Встановлено на вулицях центральної частини міста 

декоративні квіткові клумби. 

Споруджено пам‟ятник Євгену Коновальцю з виконанням благоустрою 

скверу на розі вулиць Євгена Коновальця - Військової, пам‟ятник «Героям 

України» на вул. Горбачевського, пам‟ятний знак Пилипу Орлику. Виготовлено та 

встановлено меморіальні дошки Я.Василишину, Я.Дорошенку, взято участь у 

співфінансуванні спорудження пам‟ятника М. Зорію. На виготовлення і 

встановлення меморіальних дощок, пам‟ятників та пам‟ятних знаків в 2012 році 

витрачено 350,3 тис.грн. 

З метою врегулювання діяльності у сфері розміщення кіосків та павільйонів 

підготовлено «Положення про порядок розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську», «Положення 

про конкурсний відбір виконавця проведення аукціону на право розміщення 

тимчасових споруд» та «Положення про організацію та проведення аукціонів на 

право розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності в м. Івано-Франківську», виконано Схему розташування тимчасових 

споруд для ведення підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську. 

З метою врегулювання місць розташування та впорядкування діяльності 

літніх торгових майданчиків виконано Схему розташування літніх торгових 

майданчиків в центральній частині м. Івано-Франківська та Схему розташування 

літніх торгових майданчиків на території парку культури і відпочинку ім. Т. Г. 

Шевченка, право на розташування яких в 2013 році надаватиметься на підставі 

проведення аукціону.  

Погоджено 150 паспортів літніх торгових майданчиків. 
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Розроблено схему розташування культових споруд в м. Івано-Франківську. 

Підготовлено та видано 2425 довідок з містобудівного кадастру. Розглянуто 

976 проектів землеустрою. 

Підписані угоди на виготовлення проектів землеустрою парків і скверів 

міста в сумі 60,0 тис. грн. та на коригування детального планування території в 

північно-західній частині міста в сумі 19,3 тис. грн. На стадії підписання угода на 

коригування генерального плану міста в сумі 861,0 тис. грн. 

Архітектурно-планувальним бюро протягом 2012 року виконано проект 

реконструкції Фортечного провулку, проект озеленення фрагменту території в 

межах вулиць Калуське шосе – Проектна Гімназійна – Ціолковського в м-ні 

«Пасічна», проект благоустрою території на місці встановлення пам‟ятника 

«Борцям за волю України», проекти на влаштування контейнерних майданчиків на 

території міста, проекти впорядкування та благоустрою каптажованих джерел в 

міському парку та на вул. Ленкавського, проект спортивного майданчика зі 

штучним покриттям, коректура детального планування території малоповерхової 

забудови м-ну «Черешеньки», проект скейтмайданчика, проект благоустрою скверу 

на вул. Привокзальній та проект реконструкції «острова кохання» на міському 

озері.  

 

Капітальне будівництво 

За зазначений період на об‟єктах управління капітального будівництва по всіх 

галузях освоєно капіталовкладень (виконано робіт) на суму 31млн. грн. 

Із всіх джерел, з врахуванням коштів на погашення кредиторської 

заборгованості за 2011 рік (2,2 млн.грн.), профінансовано та оплачено – 26,7 млн. 

грн. Борг за виконані роботи (кредиторська заборгованість) станом на 01.01.2013 

року становить – 6,5 млн. гривень. 

Основним джерелом фінансування були: 

- міський бюджет розвитку – 17 млн. грн (63,8% від усіх отриманих коштів) – 

із них субвенція Вовчинецької сільської ради – 298 тис.грн. та Хриплинської 

сільської ради -300 тис.грн.; 

- фонд соціально-економічного розвитку міста – 100 тис. грн ( 0,4%  від усіх 

отриманих коштів); 

- інші джерела /цільові кошти/ (пайова участь забудівників мікрорайону в 

межах вулиць Бельведерська – Пилипа Орлика – Короля Данила і мікрорайону № 4 

на вул. Хіміків –Тролейбусна - 768,8 тис. грн (2,9 % від усіх отриманих коштів); 

- державний бюджет – 5,7 млн. грн ( 21,5 % від усіх отриманих коштів); 

-  кошти міського бюджету по транспортному збору та благоустрою міста– 3 

млн. грн ( 11,5% від усіх отриманих коштів); 

 

Упродовж 2012 року здійснено роботи та введено в експлуатацію після 

капітального ремонту: 

 актову залу ЗШ № 25 на вул. 24 серпня;  

 басейн Української гімназії №1; 

 систему опалення ЗШ №26 на вул. Шухевичів,27а; 

 систему опалення ЗШ №8 на вул. Коломийській,9;   

 приміщення та кухонне обладнання ЗШС №3 на вул. Набережна ім. В. 

Стефаника, 32А; 

 дах ЗШ №2 на вул. Дорошенка; 
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 приміщення бібліотеки філії № 5 на вул. Короля Данила,16; 

 приміщення художньої школи по вул. Павлика; 

 приміщення музичної школи №2. 

Здано в експлуатацію новозбудовані спортивні та ігрові майданчики: 

на вул. Степана Бандери,60-62; вул. 24 серпня,1; вул. Федьковича,70б; вул. Івасюка 

40-46; вул. Хіміків 6/1- 6/2,вул. Короля Данила, 14. 

Здійснено вибірковий ремонт вулиць: Вовчинецької (на ділянці від вул. 

Василіянок до вул. Привокзальної); Гординського; Пулюя; Січових Стрільців; вул. 

Тролейбусної (на ділянці від вул. Хіміків до ринку). 

Здійснено вибірковий капітальний ремонт міжбудинкових проїздів біля 

житлових будинків: №50 вул. Молодіжній;. №20-22 по вул. Миколайчука; №№ 

198-200 на вул. Миколайчука; №№ 17,19,22 по вул. Івана Павла ІІ; на вул. 

Пасічній,12А; №55-59 по вул. Бельведерській. 

Виконані роботи по наступних об’єктах дорожнього господарства: 

- капремонт із розширенням перехрестя вул. Пасічна- Галицька –Тролейбусна, 

що дало можливість розгрузити транспортний рух на перехресті; 

- будівництво вул. Бульвар (проектний) і вул. Нова (проектна-вул. 

Володимира Великого) – облаштовано верхній шар асфальтобетонного покриття та 

влаштована дорожня розмітка; 

- транспортна розв‟язка на перехресті вулиць Академіка Сахарова – Степана 

Бандери – виконано розширення проїжджої частини. 

Проводяться будівельно-монтажні роботи по наступних об’єктах: 

 реконструкція приміщення сільської ради з добудовою для 

облаштування дитячого садка в с.Хриплин; 

 реконструкція існуючого адмінбудинку під медичний заклад в                          

с. Угорники; 

 реконструкція дитячого садка на вул. Вовчинецькій,210; 

 будівництво будинку культури в с. Вовчинець; 

 будівництво вулиці Проектної (на ділянці від вул. Гетьмана Мазепи до                

вул. Короля Данила); 

 реконструкція каналізаційного колектора на вул. Гетьмана Мазепи; 

 капітальний ремонт вул. Угорницької;   

 реконструкція адмінбудинку на вул. Дністровській,28; 

 будівництво дамби в с. Вовчинець, с. Микитинці, в районі вул. 

Медичної та інших об‟єктів; 

 будівництво пам‟ятника «Борцям за волю України» на вул. 

Горбачевського; 

 вибірковий  капітальний ремонт міжбудинкового проїзду біля будинку 

по вул. Надвірнянській, 34; 

 встановлення загороджувальних пристроїв на проїжджій частині 

центральної частини міста. 

За цей же період розроблена проектно-кошторисна документація по 

наступних об’єктах: 

 будівництво дитячого садка в с.Микитинці; 

 будівництво спортивного залу ЗШ № 16 на вул. Вовчинецькій; 

 капітальний ремонт педіатричного відділення дитячої клінічної лікарні 

на вул. Стуса,2; 
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 вибірковий капремонт вулиці Достоєвського; 

 вибірковий капремонт вулиці Манюха; 

 капремонт міжбудинкового проїзду на вул. Євгена Коновальця 136-

136В; Галицькій,58-Заклинських, 13; Вовчинецькій 192Б - 194В. 

 

Охорона культурної спадщини 

В 2012 році в сфері охорони культурної спадщини проведено ряд заходів до 

350-річчя міста Івано-Франківська. Зокрема, проведено обстеження і виготовлено 

проект реставрації Головної брами Палацу Потоцьких. Створено робочу групу з 

питання реставрації брами. Розпочаті археологічні дослідження в охоронній зоні 

пам‟яток.   

Підготовлені пропозиції на влаштування нової вулиці, що сполучила б 

вулицю Новгородську і вулицю Галицьку, а також пропозиції по розробці 

реставрації і облаштування вулиці Вірменської. Проводилось обстеження забудови 

площі Ринок на предмет реставрації окремих пам‟яток.  

У зв‟язку з реставраційними роботами на пам‟ятці архітектури Головній 

брамі палацу Потоцьких, відкрито нові археологічні фрагменти споруд ХVII-XVIII 

століття. Розпочато комплексне обстеження виявлених первинних фортифікацій 

біля Палацу Потоцьких вздовж вулиці Шпитальної. Завершено роботу по 

виявленню фортечних казематів на території Гетьманських Валів в районі вулиці 

Дністровської. Розробляється проект музеєфікації цих знахідок. 

У зв‟язку з роботою над пропозиціями продовження вулиці Вірменської 

розпочались археологічні обстеження підземель колишнього монастиря Тринітаріїв 

на території адмінбудинку на вулиці Грушевського, 21. Проведено археологічні 

обстеження вздовж всієї вулиці Вірменської, зокрема – на території будинку № 1, 

де здійснюються будівельні роботи. 

Розроблено програми трасування давньої Станиславівської фортеці. 

Розпочато підготовку матеріалів для розробки проекту трасування та проведення 

точкових археологічних зондувань на її території, яке планується на наступні два 

роки. 

Розпочато планове обстеження квартальної забудови середмістя, яке 

виявило загальний незадовільний стан пам‟яток в цій частині і численні втручання 

орендарів та власників. Підготовлено 4 детальні акти обстежень технічного стану 

пам‟яток.  

У місті знаходиться 564 пам‟ятки місцевого значення, що перебувають в 

загальнодержавному реєстрі нерухомих пам‟яток України та 5 пам‟яток 

національного значення, контроль за якими покладено на Кабінет Міністрів 

України. 

Готується до видання повний реєстр пам‟яток архітектури місцевого 

значення та Довідник з облаштування та ремонтів пам‟яток архітектури та 

рекомендації щодо ремонту та заміни автентичних віконних та дверних заповнень. 

Проводиться робота над формуванням каталогу втрачених пам‟яток  міста і 

тотальна фото фіксація історичного фонду міста. 

На 2012 рік за статтею «Охорона культурної спадщини» з міського 

бюджету виділено 50 тис. грн., які повністю реалізовано по договорах на 

проведення археологічних обстежень.  

Спільно з громадськими інспекторами проводиться постійний контроль за 

несанкціонованими втручаннями в пам‟ятки архітектури. Разом з історико-
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краєзнавчим об‟єднанням «Моє Місто» видається книжкова серія з наукових 

досліджень історії міста Івано-Франківська. 

 

Облік та розподіл житла 

Впродовж 2012 року в галузі обліку та розподілу житла проведено наступну 

роботу. Надано 109 дозволів на приватизацію кімнат в гуртожитках міста та 

малосімейних гуртожитках. 

За 2012 рік 28 квартир виключено з числа службових та переведено в 

ордерне житло. Переоформлено 34 договори найму житла та видано 64 ордери. 

Надано 5 квартир для пільгових категорій громадян.  

Заповнено 1209 форм для подання інформації в Єдиний Державний Реєстр 

осіб, які потребують покращення житлових умов. 

Проведено перереєстрацію 893 громадян, які перебувають на квартирному 

обліку та 358 громадян, які бажають отримати земельні ділянки під індивідуальне 

будівництво. 

Підготовлено та затверджено сесією міської ради список громадян, які 

бажають отримати земельну ділянку під індивідуальне будівництво в мікрорайоні 

«Черешеньки» (320 громадян). 

Поставлено на квартирний облік 163 громадян. Включено в реєстр на 

доступне житло 34 сім‟ї, які потребують поліпшення житлових умов. Здійснено 

постановку на земельний облік 45 громадян. Проведено 33 засідання комісї з 

житлових питань. 

При сприянні відділу обліку та розподілу житла на виконання Порядку 

здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 р. № 343, у місті Івано-Франківську 

укладено 17 кредитних договорів на суму 3,3 млн. грн., а також, відповідно до 

Порядку надання державної підтримки для забезпечення громадян доступним 

житлом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2009 р. 

№ 140, за сприяння відділу укладено 21 договір на суму 1,6 млн. грн. 

 

Робота, направлена на  запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

в місті 

 

Головними напрямками роботи для запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій в місті в 2012 р. було: 

-здійснення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру на території міста;  

-забезпечення постійної готовності міської системи централізованого 

оповіщення керівного складу, органів управління цивільного захисту та населення 

міста у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;  

-вжиття заходів щодо запобігання виникненню нещасних випадків під час 

відпочинку мешканців міста на водних об‟єктах, завдяки яким у поточному році не 

було жодного випадку загибелі людей у відведених місцях масового відпочинку на 

воді. Окремі нещасні випадки (три випадки) трапились виключно через купання у 

невстановлених місцях і через особисту необережність;  

-підготовка сил та засобів цивільного захисту міста до пропуску льодоходу, 

можливих повеней та паводків на річках в межах міста;  
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-здійснення контролю за утриманням захисних споруд цивільної оборони в 

належному стані, продовження розпочатої у 2009 році технічної інвентаризації 

захисних споруд та інше.  

В серпні 2012 року управлінням підготовлено і міською радою затверджено 

„Програму інженерного та технічного захисту території Івано-Франківської міської 

ради від можливих екстремальних явищ природи катастрофічного характеру на 

2012 – 2015 роки”. З передбачених Програмою на 2012 рік 1,1 млн. грн. 

профінансовано 883,7 тис. грн., в т. ч. 291,2 тис. грн. з міського бюджету і 592,5 

тис. грн. – субвенція з с. Микитинці.  

За рахунок зазначених коштів виконані передбачені Програмою роботи 

щодо реконструкції правобережної дамби на р. Бистриці Надвірнянській для 

охорони земель від підтоплення на території с. Микитинці на суму 737,4 тис. грн., 

в т. ч. з міського бюджету – 144,9 тис. грн., субвенція з с. Микитинці – 592,5 тис. 

грн. та щодо спорудження берегозахисних споруд, спрямування р. Бистриці 

Надвірнянської в районі вул. Медичної та садового товариства „Бистриця - ІФ” на 

суму 146,3 тис. грн.  

В липні та на початку серпня 2012 року, коли внаслідок сильного буревію на 

території міста було повалено сотні дерев, пошкоджено та зруйновано дахи 

близько двох десятків житлових будинків, особливо в межах с. Крихівці, 

управління з питань надзвичайних ситуацій очолило роботи щодо ліквідації 

наслідків стихійного лиха, підготувало необхідні документи для надання 

постраждалим мешканцям матеріальної допомоги та відшкодування завданих 

збитків комунальним організаціям та підприємствам міста.  

З метою належної підготовки керівників підприємств, установ та організацій 

міста, їх фахівців, робітників та службовців до дій під час можливих надзвичайних 

ситуацій протягом звітного періоду управління забезпечило підготовку у 

навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 477 

осіб при плані 282 особи. З цією ж метою на підприємствах, в установах та 

організаціях міста проведено 172 навчання і тренування з цивільного захисту. Крім 

того в усіх загальноосвітніх школах, гімназіях та ліцеях проведені Дні цивільної 

оборони, а в дошкільних навчальних закладах – Тижні безпеки дитини.  

 

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Любомир Слободян 

 

Соціально-економічний розвиток та стратегічне планування 

З врахуванням результатів соціально-економічного розвитку території 

міської ради, виконання оперативних та стратегічних цілей Стратегічного плану 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку м.Івано-

Франківська на 2011-2015 роки в 2012році розроблено проект Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2013 рік та 

основні напрями розвитку на 2014-2015 роки, де визначено основні завдання та 

запропоновано ряд заходів для забезпечення подальшого розвитку всіх сфер життя 

міста. 

Позитивні зміни в економіці міста підтверджено в березні 2012 року 

міжнародною рейтинговою компанією «Standard & Poor's», якою підвищено 

кредитний рейтинг міста по міжнародній шкалі з «В-» до «В» із прогнозом 
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«стабільний» і по національній шкалі - з «uaBBB» до «uaА-» та в листопаді 2012 

року національним рейтинговим агентством «Кредит-Рейтинг», яким підтверджено 

рейтинг міста на рівні «uaBBB+» прогноз «стабільний». Однак, 10 грудня 2012р., у 

зв‟язку із зниженням кредитного рейтингу України, було змінено прогноз рейтингу 

м.Івано-Франківська, м.Дніпропетровська та Автономної Республіки Крим на 

"негативний". 

В 2012 році згідно з рейтингом журналу «Фокус» Івано-Франківськ очолив 

топ «55 найкращих міст для життя в Україні», а впродовж шістьох років існування 

рейтингу не виходив за межі чільної п‟ятірки.  

Радою Європи у рамках Програми обміну кращими практиками місцевого 

самоврядування України визнано найкращими практики Івано-Франківська: 

«Залучення інвестицій і реалізація грантових програм» та «Тріумф» Івано-

Франківська: визнання кращих стимулює загальний розвиток». 

Завдяки реалізації заходів щодо збільшення надходжень до міського 

бюджету в 2012 році у порівнянні з минулим роком збільшились на 52 млн.грн. 

власні надходження загального та спеціального фондів міського бюджету. 

Через  зменшення фонду оплати праці працівникам, скорочення чисельності  

працюючих на підприємствах, в установах, організаціях, ліквідацію та 

перереєстрацію кількох найбільших платників податку на доходи фізичних осіб, у 

місті в 2012 році спостерігається уповільнення в порівнянні з минулим роком 

темпів росту податку на доходи фізичних осіб. Так, за 2012 рік у міський бюджет 

надійшло податку на доходи фізичних осіб 294,3 млн.грн., що на 17,2 млн.грн. 

більше, ніж у 2011 році. Оскільки  надходження ПДФО – це, у першу чергу, 

легально виплачена заробітна плата, то першочерговим завданням для належного 

наповнення загального фонду міського бюджету є боротьба із тіньовою зайнятістю. 

За 2012 рік міською робочою групою з питань легалізації виплати заробітної 

плати та зайнятості населення перевірено 1210 суб‟єктів господарювання, виявлено 

884 неоформлених найманих працівників. В результаті проведеної роботи були 

належним чином врегульовані трудові правовідносини з 815 неоформленими 

найманими працівниками. Сума легалізованої заробітної плати становить 743,7 

тис. грн.  

Проводилась системна робота щодо залучення коштів державного 

бюджету. Зокрема, в облдержадміністрацію надано пропозиції щодо 

співфінансування будівництва об‟єктів соціальної сфери міста за рахунок 

субвенцій державного бюджету, з яких 2 проекти (будівництво дитячих садків у 

с.Вовчинець та Угорники) отримали в 2012 році співфінансування з державного 

бюджету 1 млн.грн. та 3,5 млн.грн. відповідно. 

Подано 17 інвестиційних проектів на співфінансування з Державного фонду 

регіонального розвитку у 2013 році, з яких 3 проекти відібрано регіональною 

конкурсною комісією та включено в перелік інвестиційних програм 

Мінекономрозвитку України (реконструкція дитячого садка на вул. Вовчинецька, 

210, будівництво дитячих садків в с.Вовчинець та с.Угорники). Подано в 

облдержадміністрацію резюме пріоритетних інвестиційних проектів, спрямованих 

на розвиток території міської ради, які потребують першочергової фінансової 

допомоги з державного бюджету у 2013 році.  

В результаті проведеної роботи з підготовки відзначення 350-річчя 

заснування м.Івано-Франківська на державному рівні місто в 2012 році отримало 
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субвенцію з державного бюджету в сумі 10 млн.грн. на реконструкцію вул. 

Шевченка. 

Надано ряд запитів на фінансування природоохоронних заходів з 

державного, обласного та міського фондів охорони навколишнього середовища. 

Державним управлінням охорони навколишнього природного середовища в Івано-

Франківській області видано позитивні висновки щодо трьох запитів на виділення 

коштів у 2012 році з обласного фонду ОНПС на загальну суму 1,5 млн. грн. і щодо 

одного запиту про виділення коштів з державного фонду ОНПС на суму 1,3 млн. 

грн. З обласного екологічного фонду передбачені в 2012 році кошти на реалізацію 

двох природоохоронних заходів загальною вартістю 1,1 млн. грн. (в т.ч. 900 тис. 

грн. на озеленення території мікрорайону Пасічна (навколо Храму Преображення 

Господнього). З міського екологічного фонду профінансовано впровадження 

природоохоронних заходів на суму 993,66 тис. грн. 
Всього у 2012 році в результаті реалізації згаданих вище проектів додатково 

у міський бюджет залучено близько 5 млн.грн. коштів міжнародної технічної 

допомоги, фінансових та інших донорських організацій. У 2013 році 

передбачається залучити додатково близько 1,5 млн.грн. та 120,5 тис.євро. 

 

Промисловість та інвестиційний супровід 

Напрацьовано конкретні напрями  співпраці з представниками Торгово-

промислової палати Бельгії, польськими, словацькими, японськими  

інвесторами, результатом чого стало підготовка конкретних інвестиційних 

пропозицій, а також  підписання угод про співпрацю 

Результатом сприяння інвестиційно-інноваційній діяльності підприємств 

стало залучення за 9 місяців 2012 року в економіку міста 15,4 млн. дол. США. 

 

 

 

 

 

 

Обсяг внесених на початку інвестування прямих іноземних інвестицій на 1 

жовтня 2012 року становив 214,9 млн.дол.США, що на 7,9% більше обсягів 

інвестицій на початок року. Привабливими, і це дуже важливо для економічного 

розвитку міста, для іноземних інвесторів були підприємства промисловості, в які 

спрямовано 170,8 млн.дол. (79,5%). Проводиться постійний супровід та сприяння 

роботі стратегічних іноземних інвесторів: ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ 

«Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати» (проект Делфі). На ДП ВО 

«Карпати» реалізовує інвестиційний проект компанія «Делфі» з виробництва 

електрокабельної продукції. На сьогоднішній день це одне з найпотужнішиих 
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підприємств міста, на якому працюють близько 1270 працівників, впродовж 2012 

року тут створено близько 600 додаткових робочих місць.  

На ТОВ "Електролюкс Україна" створено протягом 2012 року 100 

додаткових робочих місць, ведуться роботи з підготовки до виробництва 

розширеної номенклатури побутової техніки, зокрема, нових моделей пральних 

машин, порохотягів. На ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД" за рахунок 

розширення виробничих потужностей за звітний період додатково створено 140 

робочих місць. Всього тільки на цих промислових підприємствах у 2012 році 

створено близько 840 робочих місць. 

На ПАТ «Індуктор» впроваджується проект з виготовлення установок 

інфрачервоного випромінювання для опалення виробничих та офісних приміщень, 

виробництва сушарок для підсушування деревини, гранул торфу, фруктів, овочів, 

на ВАТ «Родон» - сучасне виробництво з виготовлення євровікон тощо. 

Продовжують успішно працювати підприємства з іноземними інвестиціями 

такі, як ЗАТ «Солід», ТОВ «Куверт-Україна». ТОВ «Інтелком» (виробництво 

дитячих іграшок) розпочато будівництво нових виробничих потужностей. 

В зв‟язку з прийняттям Закону України «Про індустріальні парки» суттєво 

підвищується інвестиційна привабливість вільних земельних ділянок на території 

міста та сіл Івано-Франківської міської ради. З метою створення індустріальних 

парків на території міста проводяться наступні заходи: здійснюється пошук 

земельних ділянок в ХІПЗ; проводиться робота по пошуку земельних ділянок з 

головами сільських рад, які входять до складу міської ради; направлені листи в 

облдержадміністрацію щодо вирішення списання меліорованих систем на землях 

сільрад; на засіданні робочої групи обговорені можливості створення 

індустріальних парків на вільних площах підприємств, які мають земельні ділянки 

та відповідають вимогам закону. 

З метою створення умов для впровадження інвестиційного проекту 

будівництва в м. Івано-Франківську заводу з виготовлення гіпсокартону ТОВ «Сен-

Гобен будівельна продукція Україна» сесією міської ради прийнято рішення «Про 

сприяння в залучення інвестиційного проекту», яким визначено ряд конкретних 

заходів для реалізації проекту.  

Промисловими підприємствами основного кола міста протягом 2012 року 

реалізовано продукції на суму 3819,2 млн. грн. у відпускних цінах, що складає 89% 

в порівнянні з минулим роком.  

Окремі галузі переробної промисловості працювали з нарощенням обсягів 

реалізації. В 2012 році збільшилась реалізація виробів у галузі виробництва іншої 

неметалевої мінеральної продукції (150,9% в порівнянні з 2011р.), целюлозно-

паперовому виробництві та видавничій діяльності (122,2%), підприємствах хімічної 

та нафтохімічної промисловості та ін.  

Суттєво збільшили виробництво та реалізацію продукції деякі підприємства 

машинобудування, зокрема, ВО "Карпати", яке в порівнянні з 2011 роком 

наростило обсяги випуску продукції на 56,7%, ПАТ "Промприлад" (на 31,5%), 

ТОВ "Електролюкс Україна" (на 12,2%,), ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн 

Лімітед" (на 14,7%) та ін.  

З метою рекламування та розширення ринків збуту продукції харчової галузі 

вже традиційно проведено фестиваль «Свято хліба» та щорічну акцію «Купуємо 

івано-франківське – даємо роботу івано-франківцям».  
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Значна увага приділяється розвитку будівельної галузі. У 2012р. в м.Івано-

Франківську підприємствами обласного центру виконано будівельних робіт на 

суму 577,6 млн.грн. проти 484 млн.грн. Підприємства, що здійснюють будівництво 

будівель та споруд, частка яких у загальному обсязі робіт склала 81,1%, досягли 

зростання обсягів проти рівня 2011р. на 11,4%. Івано-Франківськ зберігає 

позитивну динаміку щодо 

 

 

 

введення в експлуатацію житла та першість серед окремих обласних центрів 

України з аналогічною чисельністю населення щодо обсягу введеного в 

експлуатацію житла у розрахунку на 10 тисяч населення (5464,6 кв.м).  

Так, За 9 місяців 2012 року на території Івано-Франківської міської ради 

введено в експлуатацію 132,3 тис. кв.м загальної площі житла, у тому числі в 

сільській місцевості – 36 тис. кв.м житла. Порівняно з відповідним періодом 2011р. 

обсяги прийнятого житла збільшились на 2,4%. 

 

Розвиток підприємництва та малого бізнесу 

 В грудні 2012 року продовжено фінансування ГО "Бізнес-Інкубатор в Івано-

Франківській області" на 2013р. з коштів Програми прикордонного 

співробітництва "Європейський інструмент сусідства і партнерства Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013". З часу заснування в 2011р. через Бізнес-

інкубатор мали можливість розвинути власну справу 55 суб‟єктів господарської 

діяльності. 

З метою створення сприятливого бізнес-клімату для активізації 

підприємницького середовища міста шляхом запровадження ефективної та дієвої 

системи підтримки та розвитку малого підприємництва відповідним рішенням сесії 

міської ради від 29.11.12р. затверджено Програму підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2013-2014 роки.  

Станом на 01.01.2013 року на території Івано-Франківської міської ради 

зареєстровано 27,3 тис. суб‟єктів підприємницької діяльності. З них понад 10 

тисяч є юридичними особами, серед яких близько 2,8 тис. діючих малих 

підприємств, та понад 17 тисяч - фізичні особи-підприємці.  

Зросла кількість діючих малих підприємств на 10 тисяч осіб наявного 

населення на 6 одиниць та досягла 116. За даним показником м.Івано-Франківськ 

вдвічі випереджає середньообласний (52) та загальноукраїнський (63) рівні. 
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Місто є лідером серед міст та районів нашого регіону та одним з лідерів серед 

обласних центрів України. 

У зв‟язку із внесенням змін до Податкового кодексу суттєво змінилися 

умови здійснення підприємницької діяльності на спрощеній системі 

оподаткування, обліку та звітності. Як результат, спостерігається зменшення 

державної реєстрації юридичних осіб та зростання кількості фізичних осіб-

підприємців. Так, протягом 2012 року в місті було зареєстровано 317 юридичних 

осіб, що на 105 менше аналогічного показника 2011 року. Кількість фізичних осіб-

підприємців, зареєстрованих протягом минулого року, склала 1072, що на 9% 

більше показника за 2011 рік. Проте загальна кількість зареєстрованих фізичних 

осіб підприємців знизилась на 759 осіб, що пояснюється ліквідацією економічно 

неактивних суб‟єктів. 

Протягом 2010-2012рр. спостерігається стабільна ситуація з чисельністю 

офіційно зайнятих у сфері малого підприємництва (з врахуванням зареєстрованих 

фізичних осіб-підприємців). За 2012р. даний показник складає близько 42 тис. осіб 

(це найвищий показник за всі роки).  Незважаючи на ріст середньомісячної 

заробітної плати зайнятих у малому підприємництві 2011р. до рівня 1233 грн. (на 

104 грн. в порівнянні з 2010р.), цей показник є майже на половину нижчим за 

середньоміський рівень заробітної плати. Це пояснюється практикою 

приховування реальної зарплати та офіційної виплати її на рівні мінімально 

встановленої законодавством. 

За 2012р. відбулось значне перевищення рівня 2011р. по надходженнях 

податкових платежів від суб‟єктів малого підприємництва. Основу зростання 

становить єдиний податок. Так, за звітний рік підприємцями сплачено 38,0 

млн.грн. єдиного податку, що становить 180,3% до затвердженого плану та в два з 

половиною рази перевищує показник 2011 року.  

Для забезпечення реалізації принципів регуляторної політики протягом 

2012р. структурними підрозділами виконавчого комітету підготовлено та 

забезпечено прийняття 26 регуляторних актів.  

 

Енергоефективність та енергозбереження, екологія 

Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку м.Івано-Франківська визначені міською цільовою 

програмою «Енергозбереження та енергофективність м. Івано-Франківська на 

2010-2013 роки». 

В 2012 році у порівнянні з 2000 роком загальна вартість спожитих 

енергоносіїв, в зв‟язку з ростом тарифів, зросла більш, ніж в 10 раз. Зросла також і 

частка оплати за енергоносії у видатках загального фонду міського бюджету з 4,1% 

у 2003р. до 6,23% у 2012р.  

Місто Івано-Франківськ - перше в Україні, що отримало 3% позику 

Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО для реалізації 

енергоефективних заходів в бюджетних закладах. Вже завершено роботи в ДНЗ 

№12 та ЗШ №3 і №10, продовжуються роботи ще в чотирьох закладах (ЗШ №19 та 

ДНЗ №№10, 14, 28). В результаті реалізації всіх заходів зазначеного проекту 

передбачається зменшення споживання теплової енергії бюджетними закладами не 

менше 1,7 тис. Гкал, що дозволить зекономити більше 1,0 млн. грн. та зменшиться 

кількість викидів CO
2 

в атмосферу більше 400 т на рік. 
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Продовжується співпраця з проектом українсько-німецького технічного 

співробітництва GІZ "Енергоефективність у будівлях". За кошти GIZ закуплено 

матеріали для утеплення корпусу № 2 Центральної міської клінічної лікарні 

загальною вартістю 840 тис.грн. та 2270 енергоефективних світлодіодних ламп для 

заміни ламп розжарювання в чотирьох дошкільних навчальних закладах та ЦМКЛ. 

Оголошено конкурс на встановлення в корпусі № 2 ЦМКЛ системи регулювання 

споживання теплової енергії в залежності від температури.  

З метою покращення іміджу міста у сфері енергоефективності місто 

приєдналося до проекту Європейської комісії «Угоди мерів щодо сталого 

енергетичного розвитку і захисту клімату». На виконання зазначеної Угоди 

розпочалася підготовка Кадастру викидів СО2 та Плану дій сталого енергетичного 

розвитку міста. 

Продовжується співпраця з асоціацією європейських муніципалітетів 

«Energie-cіties» та Асоціацією «Енергоефективні міста України» щодо обміну 

досвідом у сфері ефективного використання енергоносіїв. 

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва GIZ та 

міжнародної освітньої програми SPARE в загальноосвітніх школах міста 

реалізовано проект «Енергія в школах Івано-Франківська». Спільно з Івано-

Франківським національним технічним університетом нафти і газу, проведено 

конкурс на кращий енергозберігаючий проект серед студентів зазначеного вузу та 

учнів старших класів шкіл міста. Учні-переможці конкурсу нагороджені 

грошовими преміями та грамотами. 

 Спільно з Івано-Франківським національним технічним університетом нафти 

і газу та ГО «Ресурсний центр» підготовлено і надано проект для участі у конкурсі 

програми транскордонного співробітництва Угорщина,Словаччина, Румунія, 

Україна.   

Підтверджено участь та надано пропозиції до проекту «Місцеві плани 

енергозбереження для Карпатського регіону України з прикладами рішень та 

практичні втілення рішень на об‟єктах бюджетної сфери», який подано на участь у 

конкурсі програми «Допомога Польщі для розвитку 2013» Міністерства 

закордонних справ Республіки Польща. 

Для покращення екологічного стану та навколишнього середовища 

міста у рамках проекту «Сприяння екологічній обізнаності населення з метою 

виховання відповідального ставлення до водних ресурсів, як необхідної умови 

сталого розвитку регіону» у приміщенні загальноосвітньої школи-ліцею №23 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника встановлено 

систему постачання питної води та шість питних фонтанчиків з фільтрами 

загальною вартістю 112 тис.грн. 

У рамках реалізації проекту «Покращення навколишнього середовища в 

м.Івано-Франківську» шляхом застосування екологічно безпечних технологій 

управління побутовими відходами з використанням досвіду м.Бая Маре, 

Марамуреш (Румунія) «Програми прикордонного співробітництва «Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна» у 2012 році: 

- споруджено 94 майданчики для роздільного збору твердих побутових 

відходів та придбано для встановлення на них 460 євроконтейнерів; 

- придбано автомобіль-сміттєзбирач із заднім завантаженням КО-456-10 на 

базі шасі МАЗ-438043 для механізованого збору та вивезення твердих побутових 

відходів; 
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- придбано автомобіль саморозвантажувальний, мод. ВМ14-32, для збирання 

і вивезення з території міста без застосування додаткової техніки 

великогабаритного побутового і будівельного сміття; 

- придбано шість контейнерів для збору та транспортування 

великогабаритних ТПВ. 

За рахунок коштів міського бюджету придбано для КП «ДРЕУ» вакуумну 

підмітально-прибиральну машину Джонстон CN400 виробництва компанії 

Джонстон Свіперс (Англія), що дозволить механізувати широкий діапазон робіт з 

прибирання вулиць міста. 

В рамках спільного проекту виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй та компанії 

«Кока-Кола» (за підтримки ТМ «BonAqua») «Кожна краплина має значення» в 

2012 році відновлено природне джерело по вул. Ленкавського та проведено прес-

тур для журналістів західного регіону про досвід міста Івано-Франківська у 

відновленні природних джерел води силами громади та підвищенні обізнаності 

населення щодо збереження та захисту природних водних ресурсів. 

Розпочалася реалізація проекту «S.O.S – безпека співжиття людей та 

безпритульних тварин на польсько-українському прикордонні: Львів, Люблін, 

Луцьк та Івано-Франківськ», який співфінансується Європейським Союзом в 

межах Європейського інструменту сусідства та партнерства в рамках 

Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-

2013. 
 

Міжнародні зв’язки 

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських 

цінностей у квітні звітного року місто отримало чергову нагороду 

Парламентської Асамблеї Ради Європи – Почесний знак. Місто Івано-

Франківськ потрапило до трійки українських міст, що отримали цю почесну 

нагороду. Ведеться робота з підготовки подання для отримання найвищої нагороди 

ПАРЄ – Призу Європи. 

Станом на 01.01.2013р. місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв‟язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, 

Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США.  

Протягом 2012 року в рамках укладених угод організовано 24 міжнародних 

візити представників виконавчого комітету, депутатського корпусу, працівників 

культури, спорту і освіти до поріднених і партнерських міст за кордоном. Наше 

місто відвідали 49 іноземних делегацій. 

Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, проведено 

реєстрацію виконавчого комітету міської ради у міжнародній системі PADOR. 

Реєстрація виконавчого комітету міської ради в PADOR як потенційного апліканта 

збільшила граничну суму проектних пропозицій і розширила можливість участі 

міста в проектах МТД як партнера. 

У березні-травні 2012 року проведено роботу по організації участі іноземних 

делегацій міст у відзначенні 350 річчя від Дня заснування міста Івано-Франківська. 

Участь у святкових заходах взяли 29 офіційних делегацій з міст Польщі, Литви, 

Латвії, Грузії, США, Угорщини, Росії, Чехії, Словаччини, Білорусі, Румунії, 

Австрії. 5 травня під час святкових заходів в парку культури та відпочинку ім. 
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Т.Г.Шевченка відкрито «Кільце поріднених міст», де представники поріднених 

міст висадили дерева – символи своїх міст. 

10 жовтня 2012 року в м.Магдебург, ФРН, проведено День Магдебурзького 

права, присвячений 350 річчю отримання нашим містом Магдебурзького права під 

патронатом Посла України в Німеччині п.Павла Клімкіна і бургомістра Магдебурга 

доктора Рюдігера Коха. Копія Магдебурзького права передана бургомістру 

Магдебурга для подальшого вручення місту Івано-Франківську в травні наступного 

року. 

Розвиток туризму 

З метою покращення туристичної навігації в місті, встановлено четверту 

карту – схему з екскурсійними маршрутами, адресами готельних закладів, закладів 

харчування та відпочинку на Привокзальній площі. За ініціативи громадськості та 

виконавчого комітету міської ради встановлено меморіальний знак першій 

Українській церкві міста, що став ще одним екскурсійним об‟єктом для туристів. 

Проведено конкурс на «Кращу оглядову екскурсію, присвячену 350 річчю від дня 

заснування міста та нагороджено переможців конкурсу, туристичним фірмам 

запропоновано включити найкращі екскурсії до портфелю туристичних послуг. 

Впроваджено практику проведення недільної безкоштовної екскурсії по місту, яку 

проводили протягом літніх місяців.  

Для створення позитивного іміджу Івано-Франківська через просування 

туристичного продукту як на внутрішньому, так і на міжнародному ринку 

туристичних послуг, постійно ведеться рекламна кампанія, що пропагує місто під 

брендом: «Івано-Франківськ-туристичні ворота в Карпати». Постійно проводилася 

організаційна робота щодо участі туристичних підприємств міста у міжнародних 

виставках, ярмарках, форумах. Підготовлено туристичну експозицію міста з нагоди 

святкування Дня туризму на виставці «Писанкове Прикарпаття». Взято участь у 

туристичній виставці в м.Київ «Україна 2012».  

Підготовлено до друку українсько-англійський туристичний путівник «Івано-

Франківськ – столиця Прикарпаття» з детальною картосхемою міста та історією. 

Видано ювілейну книгу «Станиславів, Станіслав, Івано-Франківськ». Спільно з 

громадською організацією «Турисько-краєзнавча спілка» видано туристичний 

путівник «Привіт з Станіславова» та інформаційні буклети «12 причин відвідати 

Івано-Франківськ», створено відповідний відеофільм. 

В рамках святкування 350 річчя від дня заснування міста проведено Х 

ювілейний фестиваль «Свято ковалів» - один з найбільших ковальських фестів у 

Східній Європі та виставку-ярмарку декоративно-прикладного мистецтва майстрів 

Прикарпаття. 

На території міста Івано-Франківська функціонує 91 СПД в галузі туризму, 

серед них 16 туроператорів та 75 туристичних агенцій, які надали туристичні 

послуги понад 20 тис. туристів та понад 10 тис. екскурсантів. У місті налічується 

більше 30 готелів та мотелів, спроможних розмістити понад 1300 туристів 

щоденно. За 2012р. суб‟єктами господарювання, які здійснюють діяльність у галузі 

туризму, сплачено до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб близько 

1,0 млн.грн., туристичного збору – 104,8 тис. грн. У туристичній галузі працює 

понад 500 осіб. 

Для розвитку туристичної інфраструктури в рамках реалізації проекту 

«Безпечне та дружнє середовище для майбутніх поколінь» британської 

міжнародної організації «Життєдайні громади» проведено еко-мандрівку 

http://uk.wikipedia.org/wiki/������_������
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«Карпатська Саламандра 2012», метою якої було збереження Карпат від засмічення 

пластиком та похідним сміттям, на міському сміттєзвалищі у селі Рибне спільно з 

волонтерами та активістами Молодіжного виконкому посаджено близько 1000 

саджанців енергетичної верби. 

Розпочато в 2012 році та планується продовжити реалізацію в 2013 році 

проектів:  

- британської міжнародної організації «Життєдайні громади» «Два замість 

чотирьох: велопроходці у міських джунглях», який передбачає розвиток 

велосипедної інфраструктури у міському парку культури та відпочинку 

ім.Т.Г.Шевченка та навколо міського озера;  

- «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального розвитку міст 

польсько-українського кордону» в рамках транскордонної програми Польща-

Білорусь-Україна з містом Жешув (Польща). Виставка-ярмарок «Свято Хліба» 

набуває значення міжнародного та регіонального заходу завдяки долученню до 

участі представників з міста Луцьк та міста Жешув (Польща); 

- «Карпатська мережа кулінарної спадщини» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва ЄІСП Угорщина-Словаччина-Румунія-

Україна; 

- «Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів 

міського культурного туризму». 

 

Розвиток торгівлі 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 01.01.2013р. 

здійснює 1510 магазинів загальною площею 149890,0 кв.м та 613 підприємств 

ресторанного господарства на 34,1 тис. посадкових місць. Побутове 

обслуговування населення здійснюється через 374 підприємства побуту.  

За 2012 рік торговельна мережа міста збільшилась на 21 підприємство 

торгівлі, 14 підприємств ресторанного господарства та 8 підприємств побутового 

обслуговування населення, створено додатково 772 робочих місця (в 2011 році – 

561 робоче місце). 

За 2012 рік населенню продано споживчих товарів на 7508,7 млн.грн., що у 

порівнянних цінах на 12,4% більше, ніж за відповідний період попереднього року. 

Оборот роздрібної торгівлі у 2012р. становив 7255,4 млн.грн., що на 12,6% 

більше обсягу відповідного періоду 2011р. 

Оборот ресторанного господарства за 2012р. проти аналогічного періоду 

2011р. збільшився на 2,8% і становив 253,3 млн.грн. Передбачається в 2013 році 

створення в нововідкритих закладах торгівлі та ресторанного господарства 1515 

робочих місць та збільшення товарообороту на 16,5 % або 9034,0 млн.грн. 

В місті працює 15 ринків на 4836 торгових місць, з яких – 6 ринків з 

торгівлі товарами непродовольчої групи ( 40%), 1 - з торгівлі продовольчою 

групою товарів ( 7,0% ) та 8 ринків з торгівлі змішаною групою товарів (53,0%).  

Між адміністраціями ринків та суб‟єктами підприємницької діяльності 

укладено 1822 договори на оренду місць торгівлі , кількість торгуючих на ринках 

становить 3245. В минулому році здійснено 15 перевірок ринків щодо легалізації 

найманих працівників, легалізовано 32 неоформлених працівники, що привело до 

легалізації заробітної плати на суму 35,3 тис. грн. В 2012 році вперше згідно з 

рішенням виконавчого комітету від 21.03.2012 року № 158 «Про проведення 

аукціону на право розташування дрібнороздрібної торгівлі на території м. Івано-
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Франківська» визначено місця дислокації проведення аукціону на право 

розташування дрібнороздрібної виносної торгівлі та надання послуг у сфері розваг 

на території міста в 2012–2014 роках та затверджено Умови аукціону. В 

центральній частині міста визначено 23 місця для встановлення пересувних лотків 

з торгівлі морозивом, в парку культури і відпочинку ім.Т.Г.Шевченка та на 

міському озері – 21 місце дислокації виносної торгівлі. 

Прикарпатською універсальною товарною біржею 30 квітня та 27 вересня 

2012 року проведено аукціони, продано 43 торгові місця для організації 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на суму 289,3 тис.грн., 

а також забезпечено роботу 46 найманим працівникам. 

Виконавчим комітетом міської ради прийнято п‟ять рішень «Про 

облаштування літніх торгових майданчиків поруч об‟єктів ресторанного 

господарства на території м.Івано-Франківська», згідно з якими погоджено 

облаштування літніх торгових майданчиків на 2012 рік 103 суб‟єктам 

господарювання. За право облаштування торгового літнього майданчика в місті 

суб‟єкти господарювання здійснили внесок до міського бюджету в сумі 641,1 

тис.грн. За облаштування 39 лотків з дрібнороздрібної торгівлі в літній період до 

міського бюджету поступило 34,5 тис.грн.  

Протягом 2012 року здійснено перевірку всіх літніх торгових майданчиків та 

дрібнороздрібну торгову мережу. За результатами перевірки за порушення та 

невиконання умов рішень щодо облаштування літніх торгових майданчиків 

складено 21 адміністративний протокол, 10 адміністративних протоколів за 

порушення, виявлені при дрібнороздрібній торгівлі. Легалізовано 58 найманих 

працівників, ними оформлені трудові відносини належним чином та легалізовано 

заробітної плати – 57,4 тис. грн. 

Постійно проводиться робота щодо ліквідації в місті незаконної торгівлі на 

вулицях та площах. Проведено 77 рейдів з припинення незаконної торгівлі, станом 

на 01.01.2013 року складено 153 адміністративних протоколи. 

Упродовж 2012року в місті проведено 15 ярмаркових заходів, одночасно на 

чотирьох ринках міста проводяться щосуботні сільськогосподарські ярмарки. На 

ярмарках реалізували продукцію виробники харчової продукції за цінами на 10-15 

відсотків нижчими, ніж в торговельній мережі. Всього за час проведення 

ярмаркових заходів в минулому році для мешканців міста реалізовано товарів 

народного споживання на суму – 41,4 млн. грн.  

Комітетом конкурсних торгів виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради в 2012 році проведено 17 засідань, здійснено 10 процедур закупівель 

на загальну суму близько 1 200 000,00 грн.  

 

Діяльність Реєстраційної палати 

За 12 місяців 2012 р. Реєстраційною палатою забезпечено комплексну 

державну реєстрацію 317 – юридичних осіб (75,1 %) та 1 072 – фізичних осіб – 

підприємців (109,2 % до відповідного періоду минулого року). Державна 

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців проводиться в день 

надходження документів. 

За звітний період проведено державну реєстрацію припинення діяльності 171 

юридичної особи (133,6 %) та 1 638 фізичних осіб – підприємців (69,7 % до 

відповідного періоду минулого року). За спрощеною процедурою припинено 

діяльність 19 юридичних осіб та 91 фізичної особи-підприємця. 
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У зв‟язку із набранням чинності 1 січня 2012р. національного класифікатора 

України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності» за 2012 рік 

проведено 4 158 реєстраційну дію щодо заміни видів економічної діяльності 

юридичним особам та 8 836 реєстраційних дій - фізичним особам-підприємцям. 

Протягом 2012 року внесено 753 записи про фінансову звітність юридичних 

осіб. 

Загалом, державними реєстраторами за 2012 рік вчинено 22 885 реєстраційних 

дій. Видано виписок, витягів, довідок з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців – 12 204. 

Згідно з даними фінансового управління за 12 місяців 2012 року за державну 

реєстрацію до місцевого бюджету надійшло коштів у сумі –143,8 тис.грн. 

В частині здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади 

відділом державної реєстрації (Реєстраційна палата) зареєстровано 12 об‟єднань 

співвласників багатоквартирного будинку та легалізовано шляхом реєстрації 6 

місцевих громадських організацій. 

 

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Микола Саєвич  

Житлово-комунальне господарство 

На 2012 рік для виконання  робіт по об‟єктах житлово-комунального 

господарства міста із загального фонду було виділено 21,6 млн.грн., 

профінансовано 19,0 млн.грн. із спеціального фонду було передбачено  38,8  

млн.грн., профінансовано 23,5 млн.грн.    

       По загальному фонду здійснювалося фінансування по статтях: 
  «Житлово-експлуатаційне господарство»   профінансовано 2,2 млн.грн.  

«Дотація житлово-комунальному господарству» профінансовано 100,0  

тис.грн.  

«Видатки на утримання соцсфери, що передаються у комунальну 

власність» профінансовано 350,0 тис.грн.  

«Благоустрій міста» профінансовано 16,3 млн.грн.  

За кошти благоустрою здійснювалися експлуатаційні видатки: формування 

крон зелених насаджень, вилов бродячих тварин та виконання заходів по програмі 

поводження з безпритульними тваринами, стерилізація тварин, експлуатація 

об‟їзних доріг та площ,   експлуатація мережі  зовнішнього освітлення міста, 

експлуатація дощової каналізації, мостів та огородження, водозахисних дамб, 

виконувалося знесення самовільно встановлених споруд, ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ, озеленення міста, утримання кладовищ, пам‟ятників, утримання та 

ремонт парків, озер, фонтанів, здійснювалися видатки для організації та технічного 

забезпечення проведення державних та міських свят. 

     За кошти спеціального фонду міського бюджету  виконувалися такі роботи: 

          Проведено частковий капітальний ремонт вул. Автоливмашівської від 

розворотного кільця до залізничного переїзду, вул. Військової, вул. 

Переяславської, вул. Промислової-Тарнавського, вул. Левицького та Ленкавського, 

вул. Вірменської,  капітальний ремонт скверу на куті вулиць Коновальця-

Військова, проводилося нанесення дорожньої розмітки на вулицях міста.  

Проводився вибірковий капремонт міжбудинкових  територій та проїздів на 

вул. Симоненка, вул. Галицькій, вул. Мазепи, вул. Миколайчука. 
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           За кошти субвенції з державного бюджету на проведення робіт, пов‟язаних 

з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг 

виконано поточний ремонт вулиць Берегова, Вовчинецька, Г. Мазепи, Галицька, 

Гаркуші, Довженка, Є.Коновальця, Кармелюка, м. Підгірянки, Пасічна, Північний 

бульвар, Набережна, Пулюя, Січових Стрільців, Тролейбусна, Хіміків, Целевича, 

Чорновола, дороги в Дем‟янів Лаз та інших.  Всього відремонтовано 13,9   тис.кв.м 

асфальтобетонного  покриття, щебеневих 24,4 тис.кв.м., відремонтовано 298 кв.м. 

плитки. При плані на рік  3,45 млн.грн. профінансовано 2,96 млн.грн.    

          Проведено викуп трьох земельних ділянок площею 10000 кв.м для 

розширення території міського кладовища на суму 437,6 тис.грн. 

Розпочато капітальний ремонт вул. Шевченка. Освоєно 2,5 млн.грн. 

Виконано підготовчі роботи на ділянці від вул. Гординського до вул. Червоного 

Хреста, демонтовано світильники і електропроводи, прокладено 777 м 

водопроводу, виконано 7 врізок в житлові будинки, встановлено колодці та 

засипано гравієм. Прокладено магістральний газопровід довжиною 610м, 

прокладено 470 погонних метрів кабельної лінії ЛЕП-04. 

Придбано спецтехніку та обладнання для комунальних підприємств на суму 

346,9 тис.грн., а саме: автомобіль для відлову тварин для КП «Полігон ТПВ», дві 

деревоподрібнюючі машини для ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго», 

облад-нання для пошукових робіт на кабельних мережах для ДП «Міськсвітло», 

обладнання для КП «ДРЕУ». 

За бюджетні кошти для КП «ДРЕУ» придбано вакуумну підмітально-

прибиральну машину «Джонстон» балансовою вартістю 1,48 млн.грн. 

Виконано капітальний ремонт зовнішнього освітлення міського озера на      

вул. Г. Мазепи, капітальний ремонт центрального входу на міське кладовище та 

капремонт фасаду та заміни плитки-бруківки «Будинку смутку», капітальний 

ремонт благоустрою муніципального фізкультурно-оздоровчого комплексу на     

вул. Симоненка, 13.  

           Проведено капітальний ремонт житлового фонду по перехідних об„єктах, а 

також роботи з технічного огляду, та капремонту ліфтів. Всього освоєно 1,2 

млн.грн. 

Встановлено тимчасовий трубопровід для перекачування фільтрату з 

полігону ТПВ на міські очисні споруди протяжністю 13,7 км. Знешкоджено 35,8 

куб.м фільтрату.   

Придбано 110 урн для сміття та 41 контейнер для збору ТПВ.  

Виконано капітальний ремонт каналізаційного колектору на вул. Далека, 

реконструкцію мулопроводу на очисних спорудах каналізації міста. 

          За кошти субвенції з обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища виконувалися роботи з озеленення фрагменту території в мікрорайоні 

«Пасічна». Освоєно 288,5 тис.грн.    

Поповнено статутні фонди комунальних підприємств: 

           -КП «Івано-Франківськводоекотехпром» -  1,35 млн.грн. (проведено 

капремонт водопровідних мереж) 

-ДМП «Івано-Франківськ теплокомуненерго» - 1,65 млн.грн. (встановлено 

когенераційну установку на вул. Тролейбусній 40а та виконано капремонт 

магістральних тепломереж)  

- КП «ДРЕУ»  - 145,0 тис.грн. 

- КП «Міська ритуальна служба» - 500,0 тис.грн. (придбано спецтехніку) 
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- КП «ЄРЦ» - 7,27 млн.грн. 

Комунальним підприємством КП «ЄРЦ» на умовах співфінансування 

виконано поточний ремонт 138 об‟єктів житлового фонду міста, проводився 

капітальний ремонт 31 об‟єкту, з них на 26 об‟єктах роботи завершено. 

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

заступник міського голови Михайло Верес 

 

Соціальна політика 

На обліку у департаменті соціальної політики перебуває 16484 одержувачі 

допомог, яким допомога призначається та виплачується відповідно до діючого 

законодавства.  

За 2012 рік виплачено допомог одержувачам на суму 163, 2 млн. грн. 

Оформлено субсидій для населення за спрощеним порядком 11764 сім‟ям на суму 

11,8 млн. грн. 

Перевірено достовірність інформації про доходи та цільове використання 

коштів 17380 одержувачів допомог. Виявлено 334 випадки неповної та 

недостовірної інформації про доходи, майновий стан одержувачів, що привело до 

виникнення переплат внаслідок навмисно поданої заявником недостовірної 

інформації на суму 78,1 тис. грн. За звітний період повернуто в державний бюджет 

58,7 тис. грн. 

Упродовж 2012 року здійснено 37 перевірок дотримання вимог трудового 

законодавства. Передано в прокуратуру міста матеріали перевірок шести 

підприємств, в Територіальну державну інспекцію з питань праці в Івано-

Франківській області – семи підприємств. 

У 2012 році для активізації роботи щодо виявлення суб‟єктів 

господарювання, які використовують найману працю без оформлення трудових 

відносин, рейдовою міською робочою групою з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення проведено 6 засідань. Станом на 

01.01.2013 року проведено 1210 перевірок суб‟єктів господарювання, виявлено 884 

неоформлені наймані працівники. В ході проведених перевірок оформлено 815 

трудових договір, легалізовано 743,7 тис. грн. заробітної плати. 

У 2012 році зареєстровано 190 колективних договорів, змін та доповнень до 

них, надано 266 зауважень. 

Cтаном на 01.01.2013 року департаментом  соціальної політики забезпечено 

безкоштовно санаторно-курортними путівками 274 ветеранів війни та інвалідів і 21 

інваліда спінального профілю, які перебували на обліку, а 59 інвалідам виплачено 

грошові компенсації вартості санаторно-курортного лікування на суму 14,9 тис. 

грн.  

Технічними засобами реабілітації (кріслами колісними та іншими засобами 

реабілітації) 397 інвалідів. Видано 688 направлень в протезний цех на виготовлення 

протезних виробів. 

В 2012 році виплачено компенсації 949 громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи згідно діючого законодавства на загальну 

суму 2,5 млн. грн. Нараховано компенсацій за проїзд на суму 42,7 тис. грн.; за ліки 

на суму 65,5 тис. грн.; на зубопротезування 12 особам на суму 16,3 тис. грн. 

Забезпечено безкоштовними путівками на оздоровлення 149 громадян, 

постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, з них – 58 путівок для дітей. 
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Станом на 01.01.2013 року на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі пільг перебуває 53418 осіб, які мають право на пільги 

відповідно до чинного законодавства. 

Станом на 01.01.2013 року за рахунок субвенції з державного бюджету 

організаціям-надавачам житлово-комунальних послуг за надані пільги 

відшкодовано 22,6 млн. грн.; за послуги зв‟язку – 1 млн. грн.; за пільговий проїзд – 

14,8 млн. грн. 

З коштів державного бюджету в 2012 році надано одноразову грошову 

допомогу 31 малозабезпеченому мешканцю міста на суму 12,7 тис. грн. До Дня 

Перемоги виплачено разову грошову допомогу 7 001 ветерану війни та 

прирівняним до них особам на суму 3,6 млн. грн. (з урахуванням поштового 

збору). 

Не всі категорії громадян охоплюються державними програмами, тому з 

коштів міського бюджету забезпечуються різні пільги, допомоги, компенсації та 

інші соціальні гарантії на підставі прийнятих рішень сесії міської ради. 

Так, з коштів міського бюджету було надано такі види допомог: 

 

 

Відділеннями територіального центру соціального обслуговування у 2012 

році надано 113 440 послуг 1807 особам. На 2012 рік затверджено кошторисом 

1,7млн. грн. Профінансовано станом на 01.01.2013 року згідно кошторисних 

призначень в сумі 1,7 млн. грн.. 

У 2012 році відділенням соціально-побутової адаптації, яке обслуговує 

громадян з частковим порушенням рухової активності та не мають медичних 

протипоказань для перебування в колективі, надано послуги 699 особам похилого 

віку, інвалідам (проведено лекції, бесіди, зустрічі, створено гуртки тощо).  

Станом на 01.01.2012 року в будинок нічного перебування звернулося 249 

осіб. На базі будинку нічного перебування створено банк одягу та взуття, який 

постійно оновлюється. Бездомним громадянам видаються довідки на харчування в 

благодійний фонд «Карітас». З настанням похолодання на базі будинку нічного 

перебування створено цілодобовий пункт обігріву. 

В закладі надається допомога у вигляді первинного огляду медичною 

сестрою та при потребі надаються направлення до медичних установ. З метою 

протидії епідемії туберкульозу в місті Івано-Франківську постійно всім 

відвідувачам закладу надаються направлення для проходження рентгенівського 

обстеження в поліклініці №2. 

Вид допомоги 2012р.(кількість/ 

сума тис.грн.) 

Пільги на ЖКП (ветеранам ОУН-УПА, сім‟ям загиблих в 

Афганістані, репресованим, інвалідам зору І групи) 

785/ 1301,2 

Фінансова підтримка громадським організаціям 14/ 68,3 

Допомога на поховання громадян міста  116/ 75,4 

Разова грошова допомога малозабезпеченим  1313/ 815,0 

Натуральна допомога 821/106,1 

Доплата до пенсій ветеранам ОУН-УПА  41/ 264,2 

Допомог сім‟ям загиблих в Афганістані 15/ 90,0 

Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги  417/ 642,0 

Допомога онкохворим дітям 14/ 410,0 
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Робота соціальних служб МЦСССДМ 

В 2012 році Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім‟ї, 

дітей та молоді забезпечують діяльність 7 спеціалізованих формувань: «Служба 

соціальної підтримки сімей», «Консультативний пункт у міському пологовому 

будинку», «Мобільний консультативний пункт», «Соціальний супровід 

неповнолітніх та молоді, які повернулися з місць позбавлення волі», «Школа 

волонтерів», «Телефон Довіри», «Служба соціально-профілактичної роботи». 

В травні 2012 року Івано-Франківським міським центром соціальних служб 

для сім‟ї, дітей та молоді укладено угоду з Агрітім Консалтинг Лтд. про 

партнерство в рамках реалізації Проекту «Реформування системи кримінальної 

юстиції щодо неповнолітніх в Україні» на період до 2015 року. Проект 

спрямований на реформування системи правосуддя щодо неповнолітніх. Одним із 

компонентів проекту є створення на базі Івано-Франківського МЦСССДМ Центру 

відвідування для дітей, які перебувають у конфлікті із законом.  

Івано-Франківським міським центром соціальних служб для сім‟ї, дітей та 

молоді спільно з громадською організацією «Лада» в 2012 році завершено 

реалізацію проекту «Через творчість до професії: інноваційні послуги 

професійного орієнтування для учнів старших класів шкіл-інтернатів для дітей-

сиріт у Івано-Франківській області та гірських районах Львівської області». Проект 

впроваджувався за фінансової підтримки Консорціуму МБФ «Фонд розвитку 

Карпатського Єврорегіону» (Карпатський фонд) та Міжнародного фонду 

«Відродження». Мета проекту: підвищення конкурентоспроможності випускників 

шкіл-інтернатів для дітей-сиріт Івано-Франківської області та гірських районів 

Львівської області при працевлаштуванні шляхом застосування інноваційних 

методик професійного орієнтування на набуття навиків самостійного життя. 

В м.Івано-Франківську проект реалізовувався на базі обласної 

загальноосвітньої школи-інтернату. В результаті проекту завдяки методиці 

«форум-театру» діти навчилися долати перешкоди у складних життєвих ситуаціях, 

пов‟язаних із вибором професії, працевлаштуванням та адекватною поведінкою на 

робочому місці. Бюджет проекту: 59 тис.грн. 

В 2012 році вперше проведено акцію «Подаруй листівку другу», в рамках 

якої волонтери та діти із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

виготовляли великодні листівки та дарували дітям-інвалідам, які через хворобу 

ізольовані від суспільства. 

В рамках діяльності «Служби соціальної підтримки сімей» здійснюється 

індивідуальна робота із сім‟ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. З 

метою надання сім‟ям матеріальної допомоги (одягом, взуттям, продуктами 

харчування тощо) ведеться співпраця з благодійними фондами, громадськими 

організаціями, приватними підприємцями. Всього надано допомогу 86 сім‟ям. 

Забезпечено реалізацію «Програми заочного, дистанційного навчання 

студентів з особливими потребами у ВМУРоЛ «Україна» на 2011-2014 роки» В 

рамках програми 5 осіб навчаються на спеціальностях «Правознавство», 

«Програмне забезпечення автоматизованих систем», «Видавнича справа та 

редагування». 

Всього за 2012 рік міським центром соціальних служб для сім‟ї, дітей та 

молоді надано 10213 послуг. 
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Упродовж 2012 року Івано-Франківський міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

«Дивосвіт» відвідувало 35 молодих осіб з вадами розумового розвитку. Вперше 

клієнти Центру отримали змогу безкоштовно щотижнево відвідувати заняття з 

фітнесу в клубі «FitCurves». За благодійні кошти в літній період проведено 

тижневий відпочинковий табір для молодих-інвалідів та їх батьків у смт. Ворохта. 

 

Захист прав та робота в інтересах дітей 

У 2012 році із спеціального фонду затверджено кошти в сумі 125,9 тис.грн. 

на заходи, спрямовані на виконання службою у справах дітей міської програми 

«Національний план дій реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 

роки», станом на 01.01.2013р. профінансовано 99002,31 грн. 

В 2012 році проведено 12 рейдів з питань захисту прав дитини, відвідали 119 

сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах. Всього проведено 103 

профілактичних рейди щодо попередження дитячої бездоглядності, жебракування, 

правопорушень, соціальне інспектування дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах. 

З початку 2012 року проведено 10 рейдів-перевірок, під час яких виявлено 3 

факти продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

Спільно із територіальною інспекцією праці та ВКМСД МВ УМВС 

здійснено 5 перевірок по дотриманню чинного законодавства про працю 

неповнолітніх, в ході яких виявлено 3 порушення. 

Станом на 01.01.2013 року на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, перебуває 225 дітей. З них 165 дітей 

виховується в сім‟ях опікунів, піклувальників; 48 дітей перебуває на повному 

державному забезпеченні; 12 дітей виховується у прийомних сім‟ях. 

В 2012 році на облік поставлено 36 дітей. З них, 5 – в зв‟язку із набуттям 

статусу позбавленої батьківського піклування, 5 – сирітством, 1 – визнанням матері 

недієздатною, 1 – залишенням в пологовому будинку, 22 – ухиленням батьків від 

утримання та виховання дітей, 1 – бродягуванням.  Переведено 10 дітей із 

тих, що опинилися в складних життєвих обставинах, на облік дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Впродовж 2012 року знято з обліку 87 дітей: 38 – в 

зв‟язку із досягненням повноліття, 3 – повернення на виховання батькам, 43 – 

зникненням підстав перебування на обліку, 2 – із усиновленням, 1 – набуттям 

повної цивільної дієздатності.  

До міського суду скеровано 2 позови щодо позбавлення матері батьківських 

прав та один позов щодо відібрання 5 дітей від батьків. До Міжрегіонального 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей в області влаштовано 6 дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах. 

На розгляд органу опіки та піклування, його дорадчого органу підготовлено 

442 справи щодо збереження житлових та майнових прав дітей, 28 справ про 

встановлення порядку участі батьків у вихованні, 67 справа щодо позбавлення 

батьківських прав, 12 – щодо визначення місця проживання дитини, 3 – про 

державну реєстрацію народження покинутих дітей.  

З метою захисту житлових прав дітей-сиріт проведено ремонт житла 2 дітей-

сиріт, які проживають у прийомних сім‟ях області. 
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Впродовж лютого-травня 2012 року тривав VІ міський фестиваль-конкурс 

для неповнолітніх «Я маю право». У фестивалі брали участь 160 учасників із 8 

команд навчально-виховних закладів, розташованих на території нашого міста.  

Започатковано роботу школи фінансового успіху для дітей-сиріт, та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, віком 15-17 років та їх піклувальників 

шляхом проведення серії тренінгових занять «Управління фінансами та часом». 

В серпні 2012 року для 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із соціально незахищених та багатодітних сімей проведено свято 

Першого портфелика. 

 

Медицина 

 В 2012 році всього в стаціонарах міста проліковано понад 35,5 тис. хворих. 

План ліжко-днів виконано на 97,7%. Середня тривалість перебування хворого на 

ліжку 10,0 днів. В дитячій клінічній лікарні проліковано майже 4 тис. дітей, в 

міському пологовому будинку проліковано та надано пологову допомогу 7,3 тис. 

жінкам, прийнято більше 2,6 тис. пологів, народилось 2,86 тис. дітей. У 

відділеннях хірургічного профілю виконано понад 11 тис. великих оперативних 

втручань. 

         В поліклінічних закладах забезпечено надання амбулаторної допомоги в 

повному обсязі. Зареєстровано 1,9 млн. відвідувань що складає 8,1 відвідування на 

одного жителя. До хворих, які не можуть пересуватись, або тривалий час не 

відвідували поліклініки, зроблено 352 тис. відвідувань за місцем проживання. 

В 2012р. активно використовувались ефективні стаціонарозамінні форми 

надання медичної допомоги. В денних стаціонарах проліковано понад 10 тис. 

хворих. В поліклініках виконано 15,2 тис. амбулаторних операцій. В 2012р. 

здійснено 82,5 тис. виїздів бригад швидкої невідкладної медичної допомоги.  

В 2012р. відбувалось подальше технічне переозброєння галузі з 

впровадженням сучасних медичних технологій в напрямку діагностики, 

профілактики і лікування, в т.ч. заміщення традиційних оперативних втручань в 

хірургії малоінвазивними методами хірургічного і ендоскопічного оздоровлення. З 

початку 2012р. у відділенні малоінвазивних методів діагностики та лікування 

ЦМКЛ розпочала роботу унікальна програма, яка стосується лікування гострих 

інфарктів міокарда методом балонної ангіопластики і стентування. За 2012р. 

проведено 532 коронарографії, зроблено 245 стентувань коронарних артерій, з них 

148 – у пацієнтів з  гострим інфарктом міокарда.  

         У 2012 р. продовжувалась робота  щодо зміцнення матеріально-технічної бази 

лікувально-профілактичних закладів. За рахунок різних джерел фінансування 

придбано діагностичної і лікувальної апаратури, обладнання та устаткування на 

суму 705 тис грн.  

Продовжувались роботи з реконструкції приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста. В приміщенні міської дитячої клінічної лікарні 

після реконструкції відкрито басейн для заняття дітей лікувальним плаванням.  

В центральній міській клінічній лікарні здійснені роботи з встановлення  

волюметричного комп‟ютерного томографа  вартістю 20 млн. грн., закупленого в 

кінці 2011р. за кошти субвенції державного бюджету. Із міського бюджету 

виділено 380 тис. грн. на проведення ремонтних робіт приміщення, у якому 

встановили новітнє обладнання. Забезпечено функціонування новопридбаного 

комп‟ютерного томографа Toshiba Aquilion з його унікальною властивістю 
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виконувати всебічні дослідження, включаючи функціональні дослідження і 

дозволяє значно скоротити час діагностики, що особливо важливо при інсультах та 

інфарктах. 

В міській клінічній лікарні №1 відкрито відділення анестезіології  та 

інтенсивної терапії на 6 ліжок вартістю 280,5 тис. грн., в тому числі – 242,5 тис. 

грн. із місцевого бюджету та 38,0 тис. грн. позабюджетних коштів.  За кошти 

місцевого бюджету проведено капітальний ремонт приміщення та встановлено 

нову електричну дезкамеру, яка відповідає сучасним вимогам.  

     Загальний показник видатків на охорону здоров‟я міста на 2012 рік, 

визначений  Міністерством фінансів України за формульним розрахунком в сумі 

136 млн. грн. і становив 60,0% від мінімальної потреби. Фактично жодна із 17 

статей бюджетної класифікації не була забезпечена коштами до повної потреби.  

  Кошториси доходів і видатків охорони здоров‟я в загальному виконані на 

99,2% до уточненого плану на рік. За 2012 рік до спеціального фонду надійшло 1,9 

млн. грн. від надання платних медичних послуг і 5,5 млн. грн. благодійних 

пожертвувань. 

Серед найважливіших здобутків міської медицини – два найпотужніші у 

Європі апарати – ангіограф, який уже почав працювати у Центральній міській 

клінічній лікарні на повну потужність та придбаний в 2012 році динамічний 

волюметричний комп‟ютерний томограф. 

 

Освіта 

Протягом 2012 року в галузі освіти успішно реалізовано 57 загальноміських 

заходів й акцій з активізації громадянської позиції дітей та учнівської молоді, на 

фінансування яких використано 40 тис. грн. 

 

Дошкілля 

Спостерігається стала тенденція до збільшення контингенту дітей, які 

відвідують дошкільні навчальні заклади: у 2009р. – 6,9 тис. дітей, 2010 – 7,3 тис. 

дітей , 2011 рік – 7,5 тис. дітей, 2012 рік – 8,0 тис. дітей. 

У м. Івано-Франківську функціонує 27 ДНЗ комунальної форми власності 

(ДНЗ № 17 знаходиться на капітальному ремонті), 1 відомчий (ДНЗ № 8 УМВС), 3 

школи-садки, НРЦ, приватна школа «Перша ластівка» (2 дошкільні групи) та 2 

дошкільні групи при Угорницькій школі-інтернаті. В закладах компенсуючого типу 

виховується, навчається і оздоровлюється більше 700 дітей (33 групи). 

З метою реалізації права кожної дитини на доступність дошкільної освіти та 

вибору форми її здобуття розширюється мережа приватних дошкільних груп. 7 

приватних підприємців отримали ліцензію на право надання платних послуг у 

сфері дошкільної освіти і відкрили дошкільні групи з короткочасним перебуванням 

дітей (від 1 до 3 годин) без харчування. Дві дошкільні групи з короткотривалим 

перебуванням дітей відкрила приватна школа-садок «Перша ластівка». Всього 

відкрито 60 приватних груп, які сьогодні відвідує 490 дітей дошкільного віку. 

З вересня 2012 року додатково відкрито 7 дошкільних груп на 163 дитини. У 

дошкільних навчальних закладах та школах-садках міста функціонує 287 груп, у 

яких виховується та навчається 7955 дітей. Це на 6% більше, ніж минулого року.З 

них 899 дітей раннього віку (віком від 2-х до 3-х років), що становить 11 % 

відзагальної кількості дітей, які відвідують ДНЗ. 
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87% дітей дошкільного віку від 3-х до 6-ти років охоплено дошкільними 

навчальними закладами, а усіма формами дошкільної освіти (приватні дошкільні 

групи, підготовчі групи при ЗОШ) охоплено 8281 дитину, що становить 90%. 

У 2012 році 99% дітей 5-річного віку охоплено всіма формами дошкільної 

освіти, однак, черга на влаштування дітей в ДНЗ міста залишається (748 дітей 

віком від 3-х до 6-ти років). 

Проведено ремонтні роботи в ДНЗ №17 «Ромашка», урочисте відкриття 

закладу відбулось 23.01.2013р., ведеться будівництво дошкільних навчальних 

закладів у Вовчинці та Хриплині, виготовлено проектно-кошторисну документацію 

для побудови дошкільних навчальних закладів в районі «Хіміків-Тролейбусна» і 

«Каскад». 

На облік у дошкільні навчальні заклади зареєстровано більше 5,1 тис. дітей. 

Управління освіти і науки сприяє розширенню додаткових освітніх послуг, 

які надаються дошкільними навчальними закладами міста: навчання дітей 

англійської мови – у 21 ДНЗ, навчання дітей хореографії – у 8 ДНЗ, заняття зі 

спортивної гімнастики – у 1 ДНЗ. 

 

Здоров’я через освіту  

Щорічно проводяться обов‟язкові уроки плавання для учнів 4-их класів (15 

уроків) на базах плавальних басейнів УГ № 1, ЗШ № 18, 21, 22, 24, ЗШЛ № 23.  

Понад 2,4 тис. учнів (11 %) охоплено заняттями в трьох спортивних школах. 

Результативність роботи підтверджує і той факт, що учні міста Івано-Франківська 

двічі поспіль здобувають І місце у Спортивних іграх школярів області, які 

проходять один раз на чотири роки. 

Важливою складовою збереження здоров‟я є збалансоване харчування. 

Послуги з організації харчування у школах надають 20 приватних підприємців та 

вище професійне училище готельного сервісу і туризму.  

Всі  учні 1-11 класів мають можливість якісно харчуватись. Безплатним 

гарячим харчуванням охоплені 9462 (100 %) учні 1-4 класів, 144 (100 %) – дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 178 (100 %) – дітей із сімей, 

які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім‟ям», 139 (100 %) дітей, яким згідно з Законом 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» гарантується пільгове харчування. 

 

 

Загальна середня освіта 

У 2012-2013 навчальному році в місті Івано-Франківську функціонує 40 

денних загальноосвітніх навчальних закладів, у 884-х класах навчається 21826 

учнів. В тому числі: 2 приватні школи (33 класи, 471 учень), НРЦ для дітей з 

особливими потребами (21 клас, 158 учнів), 3 спеціалізовані школи з поглибленим 

вивченням іноземних мов (104 класи, 3066 учнів), 2 гімназії, ПМЛ, ЗШЛ № 23, 

школа-гімназія № 3, ЗШІ № 1; 3 школи-садки та 3 школи І ступеня. 
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Динаміка кількості учнів 
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У порівнянні з 2011/2012 навчальним роком кількість учнів зменшилась на 

37, а кількість класів зросла на 3 (в т.ч. 1 в приватній школі та 1 в НРЦ). В десятих 

класах продовжили навчання 1225 випускників 9-х класів (59,2 %, що є на 5 % 

нижчим від прогнозованого показника). 

На 18 класів (485 учнів) зросла мережа учнів 1-4-х класів, причому темп 

зростання вподовж останніх років залишається незмінним. 

У 97 класах навчається 2503 першокласники (на 3 класи та 96 учнів більше, 

ніж минулого року). У зв‟язку із зростанням мережі 3-6-х класів, із 9 % до 9,5 % 

зріс показник охоплення дітей навчанням в другу зміну. 

Кількість першокласників 
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У другу зміну займаються 2076 учнів 76 класів дев‟яти навчальних закладів. 

Найбільша кількість учнів – у ЗШ № 22 (507 уч., 35 %), ЗШ № 18 (448 уч., 32,4 %), 

СШ № 11 (293 уч., 29,8 %), ЗШ № 10 (243 уч., 21,4 %). В порівнянні з минулим 

роком суттєво збільшився обсяг двозмінного навчання в ЗШ № 22, 18, перевищено 

планові показники в ЗШ № 10. 
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Вiдсоток учнiв, що навчаються в другу змiну
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У зв‟язку із збільшенням чисельності учнів та необхідністю додаткового 

поділу класів на групи при вивченні другої іноземної мови та інформатики, мережа 

двозмінного навчання буде поступово зростати. 

Залучено дітей та підлітків до навчання через доступні форми здобуття 

освіти: 99 учнів навчається на базі ВШ № 1; 9 учнів отримали атестат про повну 

загальну середню освіту екстерном. 

У ЗНЗ міста навчаються 404 дитини-інваліди, в т.ч. 35 – індивідуально. У 

НРЦ із 158 дітей 10 навчаються індивідуально. Спільно з психологічною службою 

аналізується ситуація в розрізі шкіл, класів та хвороб дітей з метою організації 

інклюзивного навчання. 

У 2012 році надано фінансову підтримку приватним школам: Католицька 

ЗШ – 245 тис. грн., «Перша ластівка» – 118,8 тис. грн.  

11-й клас закінчило 1525 учнів, 98 нагороджено золотою медаллю, 38 – 

срібною. 9-й клас завершило 2069 учнів, 102 отримали свідоцтво з відзнакою. 

Найкращий результат на ЗНО-2012 показали загальноосвітні школи Івано-

Франківська з української мови, біології – 1 місце серед 19 міст та районів області; 

з географії та англійської мови -3 місце; з історії України та математики, хімії – 4 

місце; найнижчий результат – з фізики (9 місце). 

Найбільший відсоток учнів міста отримали від 162 до 200 балів з хімії, 

фізики та біології; найменший – з географії та англійської мови. 

За підсумками ЗНО-2012 у ЗНЗ м. Івано-Франківська максимальні 200 балів 

отримали 10 учасників з 32-х по Івано-Франківській області, що є найвищим 

результатом західного регіону. 

 

Обдарованість 

У 2012 році на ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін учні шкіл міста здобули 147 перемог (на 10% більше, ніж 

торік), 14 школярів стали переможцями IV етапу, 8 вибороли призові місця на 

третьому завершальному етапі конкурсу-захисту творчих робіт учнів-членів Малої 

академії наук.  

Вкотре підтвердили високий рівень підготовки до олімпіад вихованці 

Української гімназії № 1, які традиційно очолюють обласний рейтинг (44 

переможці). Другий показник у СШ № 11 – 20 переможців, третій – у СШ № 5 – 18 

переможців, четвертий – у ЗШ № 22 – 11 переможців, замикає п‟ятірку кращих 

ПМЛ – 10 переможців. 
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Однак найбільшим успіхом в роботі з обдарованими дітьми є те, що учень 

УГ № 1 Масляк Арсен, якому присвоєно звання «Учень року-2012», став срібним 

призером Міжнародної олімпіади з астрономії. 

Вдало виступають наші команди і на Всеукраїнських турнірах. Збірні 

команди міста здобули диплом І ступеня на турнірі з географії, диплом ІІІ ступеня 

на турнірі з правознавства, а команда Івано-Франківського ПМЛ виборола диплом 

ІІ ступеня на Всеукраїнському турнірі юних математиків. 

Двадцяти учням загальноосвітніх навчальних закладів, вихованцям 

позашкільних закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації призначено стипендії міської ради (48 тис. грн. на рік). 

 

Комп’ютеризація 

У 37 комп‟ютерних класах 33-х загальноосвітніх навчальних закладів 

використовується 409 комп‟ютерів. Однак у зв‟язку із поступовим впровадженням 

вивчення інформатики з 2-го класу мережа комп‟ютерних класів потребує 

розширення. Мінімальний обсяг щорічних видатків на ці цілі становить 400 тис. 

грн. 

У 2012 році за рахунок обласного бюджету придбано навчально-

комп‟ютерний комплекс в УГ № 1 та за рахунок спонсорських коштів в ЗШ № 12. 

Школи отримали 29 окремих комп‟ютерів (12 за спонсорські кошти та 17 за кошти 

місцевого бюджету). 

Мережа Інтернет встановлена в 39 загальноосвітніх навчальних закладах.  

В усіх навчальних закладах функціонують мультимедійні комплекси. Це дає 

можливість використовувати комп‟ютерні програми навчального призначення з 

різних дисциплін.  

 

Позашкільна освіта 

В Івано-Франківську в 2012 році діють 10 позашкільних навчальних 

закладів, в яких займається 10653 учні (49% від загальної кількості учнів). 

Найбільшим позашкільним навчальним закладом міста є міський Центр дитячої та 

юнацької творчості (150 груп, 2350 дітей). 

У загальноосвітніх школах міста гуртковою роботою в позаурочний час у 

189 гуртках охоплено 5458 учнів. У тому числі – 23 загальношкільні хорові 

колективи (1610 учнів); 36 вокальних учнівських ансамблів (432 учні); 2 духові 

оркестри (40 учнів); 4 шкільні інструментальні ансамблі (45 учнів); 28 шкільних 

танцювальних колективів (1705 учнів); 7 шкільних театрів (145 учнів); 27 

літературних студій (405 учнів).  

Позашкільними закладами впродовж 2012 року організовано та проведено 

152 загальноміських та обласних свят, конкурсів, виставок, а також Міжнародні 

змагання зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття».  

 

Міжнародна співпраця 

Упродовж 2012 року продовжувалась активна робота в галузі міжнародної 

співпраці. Понад 30 дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних 

закладів Івано-Франківської міської ради мали 36 партнерів в Польщі, Литві, 

Німеччині та Франції. Впродовж 2012 року реалізовувались такі міжнародні 

проекти: «Українська коляда в Європі» (Німеччина, Польща); «Польща – земля 

друзів» (775 учасників); Вивчення досвіду роботи дошкілля в Польщі; Міжнародні 
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змагання зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття»; І міжнародний 

культурологічний проект «Українська Великодня світлиця в Європі»; «Україна-

Польща-Німеччина: спілкуємося заради майбутнього» (учасниками проекту були 

42 учнів та вчителів закладів освіти м. Івано-Франківська); участь у Міжнародному 

дитячому танцювальному фестивалі в Берліні (танцювальні колективи 

«Медитація» та «Радість» МЦДЮТ); Міжнародний фестиваль мистецтв «Вогні 

Ратуші» з нагоди 350-річчя міста Івано-Франківська; 50 учасників танцювального 

колективу «Едельвейс» УГ № 1 разом зі своїми наставниками з 28 травня до 6 

червня брали участь у Міжнародному фестивалі в м. Санкт-Петербурзі (Росія); 20-

24 вересня освітянська делегація м.Івано-Франківська брала участь у Днях 

української культури Любуського Воєводства Республіки Польща. 

Ефективно працює міський Європейський клуб учнівської молоді міста, що є 

учасником багатьох заходів з питань євроінтеграції, таких як міська олімпіада з 

питань євроінтеграції, зустрічей з депутатом Європарламенту Віктором Руфі, 

міжнародних гуманітарних проектів. 

 

Модернізація матеріально-технічної бази 

У 2012 році завершується капітальний ремонт ДНЗ №17 «Ромашка» 

(вул.Вовчинецька, 210); виготовлено проектно-кошторисну документацію на 

будівництво спортзалу ЗШ №16; проводиться будівництво ДНЗ у с. Вовчинець та 

с.Хриплин за новими типовими проектами; виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на будівництво ДНЗ в с. Крихівці, завершується виготовлення 

проектно-кошторисної документації на будівництво ДНЗ в с. Угорники. 

Розпочато ремонт шатрового даху в ЗШ № 4 на суму 52 тис. грн., планується 

проведення ремонту м‟якої покрівлі в ЗШ № 24 на суму 96 тис. грн. 

Виконано роботи з капітального ремонту басейну УГ № 1 на суму 130 тис. 

грн., розпочато капітальний ремонт басейну ДНЗ № 18 на суму 180 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт системи опалення в ЗШ № 8 на суму 

99,1тис.грн., завершено роботи по заміні внутрішньої системи опалення в ЗШ № 26 

на суму 281,6 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт мереж електропостачання та кухонного 

обладнання в ДНЗ № 5 на суму 325,137 тис. грн., виготовлено проектно-

кошторисну документацію на заміну системи опалення та кухонного обладнання 

харчоблоку ДНЗ № 6 на суму 34,9 тис. грн. 

Здійснено капітальний ремонт кухонного обладнання ЗШ № 17 на суму 

12,3тис. грн., капітальний ремонт приміщення та кухонного обладнання в ЗШС №3 

на суму 134 тис. грн., проведено заміну газового кухонного обладнання на 

електричне ЗШІ № 1, ЗШС № 7, ДНЗ № 2 . 

Проведено заміну 468 світильників із лампами денного світла на 

енергоефективні в 18 освітніх закладах.  

Замінено 246 вікон  на металопластикові з подвійним склопакетом в 23 

освітніх закладах. 

Замінено 92 зовнішніх дверей в 21 освітньому закладі. 

Завершується утеплення фасаду ЗШ № 15 на суму 60 тис. грн., шахового 

клубу “Дебют» на суму 70 тис. грн., проведено ремонт приміщення ЗШ № 6 

(вул.Блавацького, 1) на суму 30 тис. грн. 

Відновлено теплову ізоляцію трубопроводів в 7 освітніх закладах. 
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Встановлено тепловідбивні крани між стінами приміщень і радіаторами в 9 

освітніх закладах; облаштовано індивідуальні теплові пункти в 3 закладах; 

здійснено заходи із санації інженерних мереж в 9 закладах. 

 

Сімейна та молодіжна політика 

Головним напрямком діяльності в галузі молодіжної політики в 2012 році 

була підтримка та часткове фінансування з міського бюджету 11 проектів 

молодіжних громадських організацій на загальну суму 96 тис. грн. Проекти 

стосувались популяризації здорового способу життя, а також мали освітню мету. 

Протягом 2012 року було організовано відпочинок та оздоровлення дітей. 

Оздоровлено 55% міських дітей, у т. ч. 100% сиріт та 70% дітей з багатодітних 

малозабезпечених сімей, зокрема у МДЦ «Артек» - 112 дітей; ДП УДЦ «Молода 

гвардія»-50 дітей. 

Окремим напрямком діяльності була видача посвідчень батьків та дитини з 

багатодітної сім‟ї - видано 250 посвідчень батьків та 550 посвідчень дитини з 

багатодітної сім‟ї. Окрім того, протягом року підготовлено 25 подань на 

присвоєння почесних звань України «Мати-героїня». 

Активно впроваджувались та розвивались альтернативні форми соціального 

захисту та реабілітації матерів з дітьми та дітей, що опинились у складних 

життєвих обставинах. Зокрема, надавалась фінансова підтримка Містечку 

Милосердя Святого Миколая, де протягом року постійно перебувало близько 60 

осіб. 

Новими проектами, що запроваджені у 2012 році стали: міський чемпіонат 

учнівських команд КВН, у якому взяли участь 30 команд; перший міський 

фестиваль мистецтв «Гордість родини»; літня школа трудового права в рамках 

міської програми «Діти міста». 

В міському бюджеті на реалізацію молодіжної, сімейної та гендерної 

політики в 2012 році було передбачено 240 тис. грн. Протягом року управлінням 

молодіжної та гендерної політики проведено близько 30 масових заходів, в яких 

взяли участь більше 150 тис. молодих людей. Практично всі заходи відбувались з 

залученням спонсорських коштів. Всього додатково залучено більше 150 тис. грн. 

  

Культура 

До мережі закладів культури Івано-Франківська належать: 8 клубних установ 

(4 - в приміській зоні), 5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладів та міська централізована бібліотечна система, яка об‟єднує 17 бібліотек. 

Значну роботу у 2012 році проведено у напрямку реалізації Регіональної 

цільової програми «Культура Івано-Франківщини» на 2011-2015 роки та 

Комплексної програми підтримки та розвитку культури міста на 2012-2015 роки. 

Особливо слід відзначити культурно-мистецькі заходи, які відбулися в 

рамках святкування 350-річчя міста Івано-Франківська – IV Міжнародний 

фольклорний фестиваль етнографічних регіонів України «Родослав», культурно-

мистецький проект «Маестро», святковий концерт «Франківську – 350», святковий 

концерт «Квітуй, рідне місто моє». У червні було проведено фестиваль дитячої 

творчості «Барви дитинства», святкові концерти до Міжнародного дня захисту 

дітей, Дня Молоді та Дня Конституції України, які відбувались в міському парку 

культури і відпочинку ім.Т.Шевченка. 
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В  2012 році закладами культури клубного типу було проведено 657 

культурно-мистецьких заходів, які відвідало 112,9 тис. глядачів.  

Важливим кроком у міжнародній співпраці клубних установ міста із новими 

партнерами є підписання у жовтні 2012 року Протоколу намірів про творчу 

співпрацю Центрального Народного дому м.Івано-Франківська та будинку 

культури м.Ключборк (Республіка Польща). 

З нагоди відзначення 21 річниці Незалежності України, 24 серпня, на 

головній площі столиці – Хрещатику відбувся загальнонаціональний Парад 

вишиванок. Новинкою фестивалю стало те, що делегації міст-учасників взяли 

участь у конкурсі на кращу велетенську писанку, розписану характерним для 

кожного краю орнаментом. Франківська писанка розміром 3.75 x 2.58, над якою 

майже два місяці працювали художники, виборола першість серед своїх 

конкурентів. 

Івано-Франківська Міська централізована бібліотечна система об‟єднує 

міську центральну бібліотеку та 17 бібліотек-філій (з них – 2 дитячі бібліотеки).У 

2012 році бібліотеками міста було здійснено передплату періодичних видань на 

загальну суму 89 тис. грн. та придбано літературу в кількості 4132 примірники на 

загальну суму 109,4 тис.грн. 

В 2012 році створено локальну мережу та офіційний сайт Івано-Франківської 

Міської централізованої бібліотечної системи, презентація яких відбулася в рамках 

святкування 350-річчя міста Івано-Франківська.  

Сьогодні у місті успішно функціонує 5 шкіл естетичного виховання, у яких 

навчається 2841 учень та працює 340 викладачів. Впродовж звітного періоду 

силами учнів та викладачів проведено понад 20 міських та обласних творчих 

заходів: відкритий конкурс юних виконавців на духових та ударних інструментах 

для учнів музичних шкіл та шкіл мистецтв, в якому взяли участь 61 талановитий 

учень початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів з трьох 

областей України – Івано-Франківської, Львівської та Рівненської; культурно-

мистецький проект «Маестро»;урочистості, присвячені 10-річному ювілею 

кімнати-музею М.Лисенка ДМШ №1;урочистості з нагоди відзначення 50-річного 

ювілею дитячої музичної школи №3. 

За звітний період більше 50 учнів стали лауреатами та дипломантами 

обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів, олімпіад, 

виставок. 

З 19 березня по 02 квітня 2012 року відбулася державна атестаційна 

експертиза Івано-Франківської державної дитячої художньої школи, яку визнано 

атестованою за рівнем «атестовано з відзнакою». 

У 2012 році Міська централізована бібліотечна система стала переможцем 

конкурсу в рамках Проекту партнерської програми IREX, USAID та Міністерства 

культури і туризму України за підтримки Фундації Білла та Мелінди Гейтс 

«Бібліоміст», завдяки чому чотири міські бібліотеки обладнані 15 новими 

комп‟ютерами з доступом до Інтернету, принтерами, веб-камерами і навушниками 

на загальну суму близько 200 тис.грн. 

Спільно з польськими колегами підготовлений проект «На зближення. Три 

культури, одна Європа – співпраця публічних культурних закладів, громадських 

організацій та аніматорів культури», який став переможцем конкурсу програм 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 2007-2013 роки. 

Завдяки цьому протягом 2013 року Центральний Народний дім та Муніципальний 
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Центр дозвілля будуть оснащені новітньою аудіо- та освітлювальною апаратурою, 

музичними інструментами, організовано цілий ряд культурно-мистецьких заходів 

як в Україні, так і в Польщі. На виконання заходів даного проекту Євросоюзом 

будуть виділені кошти в сумі 143,9 тис. євро, що складає близько 1,5 млн.грн. 

На утримання закладів та установ культури міста в 2012 році профінансовано 

27 млн.грн., в тому числі на заробітну плату профінансовано 23,4 тис.грн. По 

спеціальному фонду профінансовано – 2243,6 тис.грн., в тому числі на заробітну 

плату профінансовано 1178,6 тис. грн. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури міста у 2012 

році проведено ремонтні роботи на загальну суму 935,861 тис.грн. Зокрема, 

здійснено капітальний ремонт приміщень ДМШ №3 (на суму 50 тис.грн.), Дитячої 

художньої школи (38 тис.грн.), краєзнавчого відділу МЦБ (91,6 тис.грн.), міської 

центральної бібліотеки (199,845 тис.грн.), Центрального Народного дому (9,1 

тис.грн.). 

Крім того,  виконано капітальний ремонт електромереж ДМШ №2 – (106,2 

тис.грн.) та Міського Народного дому (58,4 тис.грн.). 

На  будівництво будинку культури с.Вовчинець освоєно 298 тис.грн. 

Здійснено благоустрій біля пам‟ятника «Борцям за волю України» на суму  

близько 60 тис.грн. Загалом, на поточні ремонтні роботи в закладах культури 

використано  - 21,1 тис.грн. 

 

Спорт 

Протягом 2012 року в місті збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл В 15 ДЮСШ займаються більше як 5,5 тис. учнів, що становить близько  28% 

від загальної кількості учнівської молоді міста. Середній показник по Україні 

становить 15%. Навчально - тренувальні заняття проводять 169 тренерів – 

викладачів з різних видів спорту. 

Беручи участь у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях, спортсменами 

нашого міста здобуто 169 медалей різного ґатунку, з них: 63 золотих, 48 срібних та 

58 бронзових. Чемпіонами світу 2012 року стали: Катерина Соловей, Дзвіна 

Токарєва, Ігор Максименко (таеквондо - ІТФ) та Світлана Куделя (легка атлетика – 

«Інваспорт» ), срібні нагороди вибороли Наталя Когут (таеквондо), та Ірина Вінник 

(бокс), Андрій Голіней (легка атлетика - Інваспорт), бронзовими медалістами 

стали: Ольга Балтажи (шашки), Дмитро Неволін (стрітбол), Михайло Мандзюк 

(веслування на байдарках і каноє), Іван Грищук (таеквондо). 

Чемпіонами та призерами Європи стали: Василь Федоришин (вільна 

боротьба), Христина Стуй та Анастасія Ткачук (легка атлетика), Лідія Гунько 

(веслування на байдарках і каное), Ірина Вінник (бокс). Ще 62 медалі завойовані 

спортсменами нашого міста на чемпіонатах та кубках України 

 Успішно виступили провідні спортсмени - ветерани міста на міжнародних та 

Всеукраїнських змаганнях. Чемпіонами України стали Ігор Костюк (лижні 

перегони), Іван Файчак (легка атлетика). Рекорд України з легкої атлетики 

встановив Іван Файчак. 

З коштів, передбачених на галузь фізкультури і спорту, в місті на 2012 рік 

надавалась фінансова допомога членам збірної команди України: Христині Стуй, 

Роману Бублику, Андрію Голінею, Анастасії Ткачук (легка атлетика), Катерині 

Соловей (таеквандо ІТФ), Олександру Ісакову (спортивне плавання), Сергію 
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Лисянському, Надії Діденко (фристайл), Ірині Лендел та Миколі Григорашу 

(таеквондо – ВТФ),Ірині Балтажи (шашки), Ірині Вінник(бокс) та іншим. 

Протягом 2012 року надана фінансова допомога 11 провідним спортивним 

клубам міста на загальну суму 315,8 тис. грн. 

Впродовж 2012 року комітетом фізкультури і спорту виконавчого комітету 

міської ради проводились спортивно-масові заходи, присвячені історичним та 

пам'ятним подіям в Україні – спартакіада серед молодіжних громадських 

організацій, присвячена річниці бою під Крутами; міжнародні змагання з легкої 

атлетики «Прикарпатська зима»; змагання серед жінок-автомобілістів, присвячені 

Міжнародному жіночому Дню; традиційний відкритий турнір з гімнастики «Зірки 

Прикарпаття»; Олімпійський день бігу та ряд інших заходів. 

На високому професійному рівні в місті Івано-Франківську проводились ряд 

Всеукраїнських та міжнародних змагань з різних видів спорту, серед яких слід 

відмітити міжнародні змагання Кубок «Вечірній Івано-Франківськ» та чемпіонат 

України зі спортивної ходьби та міжнародний турнір з таеквондо Івано-Франківськ 

Оупен. 

Всього у 2012 році проведено 106 спортивно-масових заходів серед різних 

верств населення, в яких взяли участь понад 16 тис. мешканців міста. Витрачено 

коштів згідно плану асигнувань на суму 375,8 тис. грн.  

Успішним став виступ Івано-Франківців на Олімпійських та 

Паралімпійських іграх в Лондоні. Виступаючи у складі збірної команди України на 

XXX літніх Олімпійських іграх в Лондоні Христина Стуй здобула бронзову 

медаль, яку вона завоювала у складі збірної команди з естафетного бігу 4 х 100 м.  

Право на участь у складі збірної команди України в XIV літніх 

Паралімпійських іграх виборола Світлана Куделя, яка в упертій боротьбі завоювала 

бронзову медаль з штовхання ядра, Андрій Голіней посів 4 місце з бігу на 1500м. 

Проводилась відповідна робота з розвитку матеріально-спортивної бази в 

місті. З нагоди святкування 350-ої річниці заснування міста Івано-Франківська 

здано в експлуатацію сучасний ігровий спортивний зал розміром 40 х 20 м. на 400 

глядацьких місць в КП «Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр» по вул. 

Симоненка, 13. 

Встановлено спортивний майданчик з синтетичним покриттям (42х24 м.) в 

коледжі фізичного виховання по вул. І. Мазепи 142а. 

Окрім того, здійснено заміну синтетичного покриття на спортивному 

майданчику на вул. Симоненка, 13, встановлено антивандальні майданчики в с. 

Крихівці та на вул. Івасюка. 

В минулому році проведено ряд заходів, які привернули значну увагу 

громадськості міста. Зокрема, під час перебування експозиції кубка УЕФА з 

футболу в місті Івано-Франківську її за офіційними даними відвідало 3015 осіб. 

Ярмарку Спорту в місті відвідало понад 3 тис. мешканців міста. 

Протягом 2012 року приділялась увага розвитку спорту серед людей з 

обмеженими можливостями.  

Центром «Інваспорт» проведено 34 спортивно-масові заходи – відкритий 

чемпіонат та кубок міста зі спортивних танців, гуцульські забави серед дітей з 

вадами мовлення, Чемпіонат міста зі швидких шахів, спортивні забави серед дітей з 

обмеженими можливостями, присвячені Дню Святого Миколая, які відвідали 

близько 1200 осіб. 



 40 

З міського бюджету в 2012 році міському центру «Інваспорт» виділено 130,5 

тис. грн. на його утримання та проведення спортивно-масових заходів. Значна 

увага приділялась розвитку масового спорту. Івано-Франківським міським центром 

«Спорт для всіх» реалізовані такі проекти:  турнір з міні-футболу серед дворових 

команд та підліткових клубів за місцем проживання; міські змагання з баскетболу 

серед студентської молоді міста Івано-Франківська; спортивні заходи «Рух заради 

здоров‟я» з нагоди Всесвітнього дня здоров‟я; спортивні змагання серед 

дошкільнят «Веселі старти» з нагоди Міжнародного дня захисту дітей; 

Олімпійський день; міський фестиваль «Тато, мама, я – спортивна сім‟я» з нагоди 

Міжнародного дня сім'ї; Всеукраїнська велосипедна естафета «Спорт для всіх 

єднає Україну» з нагоди Дня фізичної культури і спорту; пробіг серед мешканців 

міста Івано – Франківська, присвячений Дню працівника фізичної культури і 

спорту; міські масові змагання для дітей у літній період в рамках всеукраїнської 

акції «Спорт для всіх у кожному дворі». 

На утримання центру «Спорт для всіх» та проведення спортивно-масових 

заходів з міського бюджету виділено 177,5 тис. грн. 

 

Напрямки діяльності, виконання яких забезпечує 

керуючий справами виконавчого комітету міської ради Андрій Лис 

Визначаючи основні пріоритети в діяльності виконавчого комітету міської 

ради, слід вирізнити  координацію таких основних напрямів:  організаційно-

інформаційного, кадрового, матеріально-технічного забезпечення діяльності 

виконавчого комітету, належної організації проведення засідань виконавчого 

комітету, контролю за виконанням документів, звернень, в тому числі запитів на 

отримання публічної інформації, підтримки розвитку міського архіву.  

Не менш важливою сферою є вдосконалення діяльності та якості надання 

адміністративних послуг, що надаються в ЦНАП, інших структурних підрозділах 

та підвищення ефективності функціонування системи управління якістю у 

виконавчому комітеті.  

Під особливим контролем в 2012 році – році виборів народних депутатів, 

перебували питання ведення Державного реєстру виборців.  

 

Виконавська дисципліна, контроль за виконанням документів 

Питання виконавської дисципліни перебуває на постійному контролі у 

керівництва виконавчого комітету міської ради. Для посилення виконавської 

дисципліни керівництву виконавчого комітету міської ради щомісячно подаються 

інформаційні дані про стан виконання документів усіх рівнів для відповідного 

реагування. 

Щоквартально готуються доповідні записки, де здійснюється детальний 

аналіз стану виконавської дисципліни у структурних підрозділах, аналізуються 

причини, що призводять до порушення термінів виконання документів, а також 

дається принципова оцінка діям посадових осіб, винних у неналежному виконанні 

документів. 

Щопіврічно на засіданні виконавчого комітету міської ради 

розглядається питання про стан виконавської дисципліни у відділах і 

управліннях виконавчого комітету міської ради.  

 Протягом 2012 року опрацьовано:  

-297 (у 2011р. – 290) документів органів влади вищого рівня,  
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-675 (у 2011р.- 514) рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського 

голови.  

З них взято на контроль 165 (у 2011р. – 138) документів органів влади 

вищого рівня та 413 (у 2011р. – 325) рішень виконавчого комітету і розпоряджень 

міського голови. 

 Виконано і закрито «До справи» 111 документів органів влади вищого рівня 

(у 2011р. – 102), знято з контролю 472 рішення виконавчого комітету та 

розпорядження міського голови (у 2011р. – 401). 

 Як результат, за підсумками 2012р. немає жодного невиконаного 

документу органів влади вищого рівня, а кількість невиконаних рішень 

виконавчого комітету та розпоряджень міського голови зменшилась і становить 

1,5% від загальної кількості контрольних документів.  

 

Організаційна робота 

1.Вибори народних депутатів України 

В блоці організаційних питань слід відзначити належну організацію та 

матеріально-технічне забезпечення виборів народних депутатів України. Утворено 

107 виборчих дільниць на постійній основі, з них – 92 звичайні та 15 спеціальних 

виборчих дільниць. 

 На виконання Закону України «Про вибори народних депутатів України» 

приміщення виборчих дільниць були забезпечені всім необхідним (меблями, 

телефонним зв‟язком, комп‟ютерною технікою, сейфом, аварійним освітленням, 

засобами протипожежної безпеки, транспортом та ін.) відповідно до норм, 

встановлених постановами Центральної виборчої комісії від 19.01.2012 року № 5 та 

від 26 січня 2012 року № 18. Вимоги постанов ЦВК виконано в повному обсязі. 

 Організовано фінансування з міського бюджету додаткової  

- телефонізації приміщень, на суму 15 тис. грн.,  

- здійснено ремонт прилеглих до виборчих дільниць територій на загальну 

суму 182,7 тис.грн.,  

 - роботи з освітлення прилеглих до виборчих дільниць територій на суму 

41,5 тис. грн.  

 Всі приміщення для голосування було облаштовано кабінами, скриньками 

для голосування в необхідній кількості, на 92 звичайних виборчих дільницях було 

встановлено засоби відеоспостереження і трансляції процесу голосування. 

 Зауважень щодо підготовки та проведення виборчого процесу на 

території виборчого округу № 83 в місті Івано-Франківську ні у міжнародних 

спостерігачів, ні у суб’єктів виборчого процесу, ні у представників ЗМІ не 

було. 

  

 2.Надання методичної, практичної допомоги 

З метою виявлення упущень та недоліків у роботі упродовж 2011-2012 рр. 

надано методично-практичну допомогу 23 структурним підрозділам виконавчого 

комітету, підготовлено відповідні довідки з рекомендаціями щодо усунення 

зауважень. 

 Щороку формується план співпраці сільських рад з структурними 

підрозділами виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. 

На офіційному сайті м.Івано-Франківська www.mvk.if.ua утворено нові 

підрозділи розділу «Сільські ради», у яких розміщено інформацію про підсумки 

http://www.mvk.if.ua/
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соціально-економічного розвитку сіл Івано-Франківської міської ради у 2011 році. 

Також, на офіційному сайті міста щомісячно розміщується графік проведення сесій 

та засідань виконавчих комітетів сільських рад, є можливість написання 

електронного листа сільському голові. 

У 2012 році сільські ради Івано-Франківської міської ради брали участь в 

обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. 

Переможцями визнано Микитинецьку, Угорницьку, та Крихівецьку сільські 

ради, які отримали по 50 тис. грн. для реалізації своїх проектів. 

 У звітному періоді продовжувалась робота з органами самоорганізації 

населення та ОСББ м.Івано-Франківська, зокрема створено та надано 

повноваження 6 органам самоорганізації населення (будинковим комітетам), що на 

2 більше, ніж у 2011 році. Станом на 01.01.2013 року у місті Івано-Франківську 

функціонує 46 будинкових комітетів, квартальний комітет приватного сектору 

мікрорайону «Пасічна» та територіальний комітет мікрорайону Опришівці, 176 

ОСББ. 

З метою підготовки до відзначення Дня міста Івано-Франківська щорічно 

залучаються будинкові комітети і ОСББ до озеленення своїх прибудинкових 

територій. У 2011 році сума закупівлі зелених насаджень становила 10 тис.грн., а у 

2012 році – 14,682 тис. грн., участь у озеленені своїх прибудинкових територій 

взяло 45 будинкових комітетів та ОСББ. 

У 2012 році у  щорічному міському огляді-конкурсі на кращий будинковий, 

територіальний комітет та краще ОСББ м.Івано-Франківська 10 будинкових 

комітетів та 6 ОСББ ( в 2011р. - 8 БК та 4 ОСББ). Загальна сума щорічного фонду 

конкурсу становить – 20 тис.грн. 

У 2012 році проведено 10 засідань Ради голів будинкових комітетів та ОСББ 

при Івано-Франківському міському голові 

 

3.Система управління якістю. 

Система управління якістю функціонує у виконавчому комітеті Івано-

Франківської міської ради уже 4-й рік. 

У 2012 році виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради став 

почесним членом Клубу розвитку якості органів місцевого самоврядування та 

успішно пройшов сертифікацію системи управління якістю на відповідність 

вимогам міжнародного стандарту ISO 9001 у визнаного лідера серед міжнародних 

органів з сертифікації «DEKRA» (м.Штутгард, Німеччина), що входить в трійку 

міжнародного рейтингу сертифікаційних органів. 

Міжнародними експертами визнано діяльність виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради в сфері надання адміністративних послуг 

такою, що відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2008 та 

особливо відзначено позитивну динаміку росту задоволеності замовників якістю 

наданих послуг, що в свою чергу стало можливим завдяки відкриття та введення в 

дію Центру надання адміністративних послуг. 

 

Діяльність Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) 

В склад ЦНАП, який функціонує в м.Івано-Франківську вже два роки, 

входить Реєстраційна палата м. Івано-Франківська, Дозвільний центр м. Івано-

Франківська, Обласний дозвільний центр, Державний фонд молодіжного 
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житлового будівництва та 11 муніципальних служб виконавчого комітету міської 

ради, які надають 84 адміністративні послуги, за виключенням соціальних послуг.   

В середньому в день ЦНАП обслуговує 250 громадян. За перший рік роботи 

в Центр звернулося 40 тис. громадян, за другий рік – 50 тис. громадян. Найбільше 

звернень припадає на Реєстраційну палату, Дозвільний центр, управління 

Держкомзему, департамент містобудування та архітектури, юридичний відділ та 

управління земельних відносин. 

Працює інтерактивний сайт cnap.if.ua із кодом «зворотного зв‟язку» як 

наступний крок на шляху до запровадження електронного документообігу у 

виконавчому комітеті. Відвідувачі ЦНАП мають можливість в реальному часі 

дізнатися про вичерпний перелік документів та видрукувати бланк заяви для 

отримання документу дозвільного характеру та додаткову змогу перевірити стан 

виконання замовленої послуги. 

З вересня 201 року для зручності громадян Центр надання адміністративних 

послуг запровадив новітню технологію – SMS-інформування. Замовники, що 

вказали при реєстрації номер свого мобільного телефону, безкоштовно 

повідомляються про готовність послуги SMS-повідомленням.  

З жовтня 2012 року Центр надання адміністративних послуг впровадив ще 

одну інновацію – реєстрацію на прийом через мережу інтернет.  

Завдяки спільній скоординованій праці відділу дозвільно-погоджувальних 

процедур з керівниками та працівниками муніципальних служб, які особисто 

контролюють дотримання термінів надання адміністративних послуг, вдалось 

значно зменшити кількість документів, виконаних із порушенням терміну. Слід 

зазначити, що цей показник є найнижчим за 2 роки роботи Центру.  

За звітний період в ЦНАП реалізовано 2 проекти:  

1) в рамках реалізації проекту «Забезпечення рівних можливостей в отриманні 

адміністративних послуг в громаді м. Івано-Франківська» за фінансової 

підтримки UNITER (USAID) Центр отримав 2 комп‟ютерні інформаційні термінали 

(30 тис.грн),  

2)  участь в проекті  «До європейської якості послуг ЦНАП – через співпрацю 

громади та влади», який впроваджували молодіжний громадський центр «Еталон» 

та виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради за підтримки міжнародного 

фонду «Відродження», дала змогу  облаштувати новітнім устаткуванням та 

сучасною системою електронного регулювання чергою (200 тис грн.).  

В даний час ЦНАП бере участь у наступних проектах:  

 «Підтримка розвитку е-врядування в Івано-Франківській області» за 

підтримки програми співробітництва з розвитку і гуманітарної допомоги 

Міністерства закордонних справ Естонії та Агентства міжнародного 

співробітництва у сфері розвитку Уряду Швеції. Проект передбачає низку заходів, 

спрямованих на покращення доступу громадян міста до електронних послуг, 

підвищення прозорості діяльності органів місцевого самоврядування, здійснення 

конкретних кроків у просуванні електронного врядування в нашому місті, таких як 

електронна система управління документами, геоінфосистема, структура 

інтероперабельності, центр обслуговування телефонних дзвінків (call-центр). 

 «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних 

регіонів шляхом створення мережі Центрів надання адміністративних послуг і 

розвитку співпраці між Луцьким та Івано-Франківським центрами надання 

адміністративних послуг та Люблінським бюро обслуговування мешканців» в 
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рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 

2007-2013. Метою проекту є створення транскордонної мережі центрів надання 

адміністративних послуг,  підвищення якості та ефективності надання послуг 

Луцьким  ЦНАП, Івано-Франківським ЦНАП та Люблінським БОМ, 

удосконалення надання адміністративних послуг нерезидентам. 

  «Створення регіональної мережі ЦНАП як ефективного інструменту у 

застосуванні інноваційних рішень з надання адміністративних послуг 

населенню»  за підтримки Європейської комісії. Мета проекту: посилення 

спроможностей та потенціалу регіональних/районних центрів надання 

адміністративних послуг в Івано-Франківській області задля забезпечення чесного, 

ефективного та прозорого надання адміністративних послуг населенню; поширення 

кращого вітчизняного та міжнародного досвіду в Україні.  

Анкетування рівня задоволеності відвідувачів ЦНАП, проведене в період з 

04.06.2012р. по 04.07.2012р., показало, що 89 % (634 особи) респондентів 

відмітили ефективність створення ЦНАП та високий професіоналізм працівників: 

43 % (308 осіб) – відмінно, 46 % (326 осіб) – добре, 9 % (66 осіб) - задовільно та 

2%(16 осіб) – незадовільно. 

За оцінками моніторингу Координаційного центру з упровадження 

економічних реформ при Президентові України  у 2012 році Центр надання 

адміністративних послуг м. Івано-Франківська ввійшов в когорту кращих 

практик в Україні.  

За звітний період ЦНАП м. Івано-Франківська відвідали делегації Рівного, 

Луцька, Хмельницького, Тернополя, Львова, Чернівців, Луганська і Луганської 

області, Житомира, Кременчуга, Полтави, Любліна (Польща), Таллінна (Естонія), 

Стокгольм (Швеція) та ін.  

 

Інформаційне забезпечення діяльності виконавчого комітету 

Інформаційне забезпечення виконавчого комітету має на меті узагальнення, 

аналізування та донесення до мешканців міста, ЗМІ необхідної інформації. В 2012 

році на веб-сайті виконавчого комітету розміщено 4128 повідомлень. Про 

популярність офіційного веб-сайту міста свідчить високий рівень відвідувань – 

768340 , що на 7,4% більше, ніж  в 2011році, зокрема, унікальних відвідувачів (тих, 

хто відвідав сайт вперше) – 156256, що на 15,6% більше, як минулого року.   

Таке зацікавлення сайтом пояснюється не тільки активним поновленням на 

ньому інформації, а й впровадженням в 2012 році бази даних нормативних актів, 

інтернет-приймальні, створення нових розділів з питань містобудування та 

архітектури, інформації про послуги ДПІ та інших відомостей, корисних як 

керівникам підприємств, підприємцям, так і пересічним мешканцям міста.  

Також з 2012 року введена в дію система відео трансляції сесій міської ради 

на веб-сторінці міста та міської ради. 

За результатами моніторингу, проведеного Інститутом громадянського 

суспільства, інтернет-сайтів органів місцевого самоврядування, Івано-

Франківський офіційний сайт посів друге місце з-поміж 16-ти досліджуваних 

сайтів за наявністю обов‟язкової, додаткової документації та інформації, технічних 

вимог, наявністю мережевих функцій та ефективністю сайту.  
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Робота зі зверненнями громадян 

Впродовж року до виконавчого комітету міської ради надійшло 4302 

звернення громадян, що на 275 (6,3%) більше, ніж в 2011 році. З них : 3884 (90%) 

письмових, 418 (10%) усних.   

 В 2012р. виконавчим комітетом міської ради розглянуто 435( 10%) 

колективних звернень ( на 6 звернень менше, ніж в 2011 р.). Найбільше 

колективних звернень стосувались питань житлово-комунального господарства. 

В 2012 р. надійшло 14 (0,3%) повторних звернень ( на 6 звернень більше, 

ніж за 2011 р). Одночасно зменшилась кількість дублетних звернень - 573 проти 

597 (на 4%). 
  Найчастіше громадяни зверталися з питань: комунального господарства 1673 

(39%), містобудування і архітектури 678 (15,8 %), житлової політики 603 (14 %), 

соціального захисту 512 (11,9%), аграрної політики і земельних відносин 303 (7%), 

транспорту і зв‟язку 79 (1,8%). 

В порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилась кількість 

звернень з питань праці і заробітної плати 33 ( проти 75 звернень в 2011 р.), 

забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку 41 ( проти 69 

звернень у минулому році), освіти 31 ( проти 42 в 2011 р.). 

 На особистому прийомі у керівництва виконавчого комітету міської ради 

побувало 418 громадян ( на 124 менше, ніж в 2011 році). Основні питання, з якими 

зверталися мешканці міста: житлові – 38,4%, комунального господарства – 21,5 %, 

аграрної політики і земельних відносин – 16,4 %, містобудування і архітектури – 

11,4 %, соціального захисту – 3,1 % та інші – 9,2 %. 

 Від загальної кількості пропозицій, заяв та скарг 61,2 % звернень вирішено 

позитивно на користь громадян, на 35,2 % звернень надано відповідні роз‟яснення, 

0,5% заявникам відмовлено в позитивному вирішенні у зв‟язку з тим, що підняті 

ними питання не врегульовані чинним законодавством України.  

Від народних депутатів України надійшло  45 звернень ( або 1% від 

загальної кількості), 5 (0,1 %) - від депутатів обласної ради, 72 (1,7 %) - від 

депутатів міської ради. 

   

Забезпечення доступу до публічної інформації 

За 2012 рік до виконавчого комітету міської ради надійшло 194 запити на 

інформацію від фізичних та юридичних осіб, ( в 2011 р. за аналогічний період -

179). З них: отримано поштою -146 запитів, електронною поштою-46, факсом – 2. 

Задоволено 179 запитів, 15 направлено належним розпорядникам інформації 

відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» з одночасним повідомленням про це запитувачів. Запити надходили як 

від мешканців нашого міста, так і Львова,  Рівного, Харкова, Луганська,  Києва, 

Калуша. 

Найбільш запитувані запити на інформацію з приводу надання копій рішень 

міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, щодо 

діяльності органів місцевого самоврядування.  

Вже вкотре за результатами моніторингу Центру політичних студій та 

аналітики в рамках проекту «Знати, щоб діяти!» відзначено роботу виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради як такого, що  показав високий 

результат в наданні інформації на публічні запити. Місто Івано-Франківськ 
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посіло другу сходинку рейтингу після таких обласних центрів як Житомир, 

Запоріжжя, Кіровоград, Одеса, Рівне, Суми.   

Комп’ютерне, програмне забезпечення діяльності виконавчого комітету 

Ефективність діяльності виконавчого комітету вимагає належного 

забезпечення комп'ютерною технікою, програмним забезпеченням. З цією метою 

міською радою затверджено Програму комп'ютеризації та програмного 

забезпечення структурних підрозділах виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради на 2012-2014 роки. 

В 2012 році придбано 14 персональних комп‟ютерів, 2 сервери, 4 швидкісних 

сканери, мережеве обладнання, 2 блоки безперебійного живлення для серверів, 4 

швидкісні сканери, 4 принтери, 3 копі-принтери, 1 копіювальний апарат А3 та інше 

обладнання. 

Розширено локальну мережу, надано доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi 

в окремих кабінетах та залах засідань міської ради. 

З 01.08.2012 року введено в дію новий веб-сайт www.namvk.if.ua 

«Нормативні акти Івано-Франківської міської ради», на якому висвітлюються 

документи, введені в Реєстр актів органів місцевого самоврядування, прийняті 

після 30.11.2010 року. На початок 2013 року база даних містить 4009 документів. 

З метою спрощення доступу громадян та юридичних осіб до інформації про 

діяльність органів та посадових осіб місцевого самоврядування, впровадження 

елементів електронного врядування в діяльність виконавчого комітету та міської 

ради з 01.08.2012 року введено в дію новий веб-сайт www.emvk.if.ua 

«Електронний уряд міста Івано-Франківська» (Інтернет-приймальня). Станом на 

01.01.2013 року поступило 177 електронних звернень та 44 інформаційних запити. 

  

Робота адміністративної комісії 

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті з початку 2012 року 

проведено 18 засідань, на яких розглянуто 739 справ про адміністративні 

правопорушення та накладено стягнень у вигляді штрафів на загальну суму 296,7 

тис.грн. Найчастіше розглядались справи про адміністративні правопорушення:  

 у сфері  благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій 

населених пунктів (433 в 2012р. та 449 – в 2011р.),  

 порушення правил користування електроенергією чи газом (67 в 2012р. та 52 

– в 2011р.),  

 порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами (25 в 2012р. та 24 – в 2011р.).   

Значно зменшилась кількість адміністративних порушень за такими статтями 

як: куріння тютюнових виробів у заборонених місцях (40 в 2012р. проти 169 в 

2011р.), порушення вимог законодавства щодо захисту населення від шкідливого 

впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських 

місцях (59 в 2012 проти 78 в 2011р.).  

Рік 

Кількість проведених 

засідань 

адміністративної комісії 

Кількість винесених 

постанов 

Сума накладеного 

штрафу, грн 

2010 17 1015 360772 

2011 17 836 377910 

2012 18 739 296688 

всього: 52 2590 1035370 

http://www.namvk.if.ua/
http://www.emvk.if.ua/
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Ведення Державного реєстру виборців 

Відділ ведення Державного реєстру виборців увійшов у першу десятку 

кращих відділів ведення Державного реєстру виборців України та включений в 

режим дослідної експлуатації автоматизованої інформаційної телекомунікаційної 

системи державного реєстру виборців. 

 За 2011 рік відділом Реєстру опрацьовано 256 вхідних відомостей, а за 2012 

рік - 234 вхідних відомостей періодичного поновлення персональних даних 

Державного реєстру виборців.  

Загалом, на початок 2013року на території міста Івано-Франківська  

зареєстровано 180,745 тис. виборців, 571 вулиця, 11783 будинки.  

 

Міський архів 

З метою належного опрацювання та зберігання архівних документів, у 

звітному періоді прийнято 689 справ від установ, організацій. підприємств, 931 

справу фондів передано до Державного архіву Івано-Франківської області. В 

міському архіві зберігається 15 тис. 822 од. справ національного архівного фонду. 

З початку року видано 765 довідок соціально-правового характеру, 

майнових, тематичних за документами, які зберігаються у архівному відділі, та 112 

довідок юридичним особам про відсутність документів з особового складу. 

Взято на зберігання 424 справи довготривалого терміну зберігання 

(особового характеру) від підприємств, установ і організацій, які припинили свою 

діяльність шляхом ліквідації. В перспективах архівного відділу залишається 

питання створення та облаштування трудового архіву.  

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 16.06.2009 

року № 193 “Про затвердження цін на платні роботи (послуги), що виконуються 

архівним відділом виконавчого комітету міської ради” надано послуг на суму 8,656 

тис.грн., за рахунок яких придбано нове обладнання та меблі .  

 

Оборонна та мобілізаційна робота 

В 2012 році прийнято Комплексну програму профілактики злочинності в місті 

на 2012 рік. 

Спільно з міським військкоматом видано розпорядження міського голови від 

01.02.2012 року №49-р «Про проведення в м.Івано-Франківську призову громадян 

України чоловічої статі на строкову військову службу в 2012 році». За 2012 рік до 

Збройних Сил України направлено 118 чол. Наряд на службу міським військовим 

комісаріатом виконано на 100%. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 16.10.2012р. № 650 строком 

на 3 роки затверджено новий склад Спостережної комісії. З початку 2012 року 

проведено 11 засідань, на яких розглянуто та погоджено: 

 - подання кримінально-виконавчої інспекції Управління Державної 

пенітенціарної служби України в Івано-Франківській області про умовно-

дострокове звільнення засуджених від відбування покарання у виді виправних 

робіт – 4 особам; 

 - подання адміністрації слідчого ізолятора про умовно-дострокове 

звільнення від відбування покарання – 7 особам; про заміну засудженим невідбутої 

частини покарання більш м‟яким – 1 особі; про звільнення від подальшого 

відбування покарання в зв‟язку з хворобою – 1 особі. 
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Протягом 2012 року на обліку Спостережної комісії перебувало 38 осіб. 

 

«Штаб громадський формувань з охорони громадського порядку» 

На території міста та п‟яти сіл міської ради функціонує 52 громадські 

формування з охорони громадського порядку, загальною чисельністю 1009 

добровільних громадських помічників та 13 громадських пунктів охорони 

правопорядку. В 2012 році на утримання ГФОГП «Штаб» виділено 366, 8 тис. грн. 

Впродовж 2012 року за допомогою та участю працівників «Штабу» 

проведено 1238 рейдів та відпрацювань на території міста і приміських сіл; 

затримано 516 правопорушників, в т.ч. за появу в громадських місцях в п‟яному 

вигляді - 73 осіб, за крадіжки майна - 17 осіб, за дрібне хуліганство - 230 особи, за 

вчинення насильства в сім‟ї – 42 особи, за інші правопорушення - 170 осіб; 

профілактовано - 4720 громадян , в т.ч. - 1549 неповнолітніх; порушено 61 

кримінальну справу, де працівники «Штабу» є понятими та свідками. 

 

Співпраця з неурядовими організаціями 

Станом на початок 2013 року в місті діють 17 церков та релігійних 

напрямків, до яких входять 100 релігійних організацій (релігійні громади, 

єпархіальні управління, монастирі, місії, навчальні духовні заклади, профільні 

видавництва), 139 міських та обласних партійних організації, 846 громадських та 

240 обласних благодійних організацій, частина з яких відіграє вагому роль в 

суспільно-політичному та соціально-культурному житті нашого міста. 

Міська влада через своїх представників бере участь та організовує 

методичний супровід заходів, що проводять політичні партії та громадські 

організації; згідно з поданими заявками. Їх в 2012 році було 157. Так, політичними 

партіями проведено 39, громадськими організаціями та представниками 

громадськості – 79, релігійними організаціями – 6, громадськими об‟єднаннями 

нацменшин – 3, установами та організаціями – 30 заходів. 

 

Пріоритетні завдання виконавчого комітету міської ради 

щодо соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська у 2013 році 

В 2013 році виконавчий комітет і надалі продовжує реалізацію завдань 

пріоритетних напрямів, намічених в попередні роки. Беручи за основу  інтереси 

територіальної громади міста, вживаються планомірні комплексні заходи для 

підвищення ефективності  діяльності органів виконавчої влади шляхом 

удосконалення надання послуг. Стратегічним плануванням розвитку міста 

передбачено ряд цілей, напрямів і конкретних проектів для економічного 

зростання, підвищення конкурентоспроможності, якості життя та реалізації 

інтересів усіх секторів життєдіяльності міста, серед яких можна вирізнити 

наступні:  

 -створення індустріальних парків на території міста та Хриплинської 

інвестиційно-промислової зони для забезпечення сприятливих умов інвестиційного 

розвитку міста; 

-завершення капітального ремонту вул.Т.Шевченка; 

-будівництво магістральної автодороги вул. Івасюка – річка Бистриця 

Солотвинська (міст) - с. Клузів - Галицьке шосе відповідно до Угоди щодо 

регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом Міністрів 

України та Івано-Франківською обласною радою; 
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-розширення мережі шкіл та дошкільних навчальних закладів, зокрема:  

- завершення будівництва СШ в с.Хриплин (І-й пуск. комплекс); 

- завершення реконструкції дитячого садка на вул. Вовчинецькій, 210;  

- будівництво дитячих садків в селах Угорники, Вовчинець, Микитинці, 

Крихівці та в мікрорайоні №4 на вул. Хіміків-Тролейбусна; 

-реалізація енергозберігаючих проектів: 

- "Розвиток міської інфраструктури" на КП "Івано-

Франкіськводоекотехпром"(кредит Світового банку); 

- "Модернізація системи централізованого теплопостачання на 4-х котельнях 

міста" ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" (кредит ЄБРР та грант від 

уряду Швеції ); 

- розробка Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Івано-

Франківська до 2020 року на виконання умов підписаної містом в грудні 

2011 року Угоди мерів; 

-реалізація житлово-комунальної реформи міста відповідно до Комплексної 

програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства 

м.Івано-Франківська на 2011-2015 роки "Реформи, порядок, розвиток". 

 Визначення перспективних напрямів в діяльності виконавчого комітету, 

зосередження ресурсів на їх реалізації, виконанні економічних, соціальних 

заходів забезпечить підвищення якості освітнього, культурного, медичного 

обслуговування, реформування житлово-комунального господарства, подальше 

поліпшення інвестиційного клімату та активізацію інноваційної діяльності в 

місті Івано-Франківську.  

 


